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Posti Group 2024: Vahva kannattavuus vaimeasta 
markkinakysynnästä huolimatta  

Posti Group Oyj:n tilinpäätöstiedote tammi–joulukuu 2024

Ellei toisin mainita, luvut suluissa viittaavat vertailukauteen edellisvuonna. 

Loka–joulukuu 

Keskeiset tunnusluvut 

• Liikevaihto laski 6,1 prosenttia ja oli 403,6 (429,7) miljoonaa euroa.

• Oikaistu käyttökate laski 54,2 (64,2) miljoonaan euroon eli 13,4 (14,9) prosenttiin liikevaihdosta.

• Käyttökate heikkeni 52,8 (64,2) miljoonaan euroon eli 13,1 (14,9) prosenttiin liikevaihdosta.

• Oikaistu liiketulos heikkeni 21,7 (31,6) miljoonaan euroon eli 5,4 (7,4) prosenttiin liikevaihdosta.

• Liiketulos heikkeni 19,2 (31,0) miljoonaan euroon eli 4,8 (7,2) prosenttiin liikevaihdosta.

Tammi–joulukuu 

Keskeiset tunnusluvut 

• Liikevaihto laski 4,1 prosenttia ja oli 1 521,4 (1 586,1) miljoonaa euroa.

• Oikaistu käyttökate parani 207,6 (197,7) miljoonaan euroon eli 13,6 (12,5) prosenttiin liikevaihdosta.

• Käyttökate parani 196,6 (188,6) miljoonaan euroon eli 12,9 (11,9) prosenttiin liikevaihdosta.

• Oikaistu liiketulos parani 80,1 (66,4) miljoonaan euroon eli 5,3 (4,2) prosenttiin liikevaihdosta.

• Liiketulos parani 68,0 (-7,0) miljoonaan euroon eli 4,5 (-0,4) prosenttiin liikevaihdosta. Vertailukauteen
vaikuttivat arvonalentumiset ja muut erityiserät.

• Nettovelka suhteessa oikaistuun käyttökatteeseen oli 1,2x (1,2x).

Keskeiset tapahtumat viimeisellä neljänneksellä 

• Konsernin liikevaihto laski, mikä johtui alhaisesta kuluttaja- ja asiakaskysynnästä kaikissa segmenteissä.

• Tuotannon toiminnan tehokkuus vaikutti edelleen positiivisesti konsernin oikaistuun käyttökatteeseen.

• Posti rekrytoi 1 700 työntekijää kiiresesongin ajaksi ja toimitti yli 10 miljoonaa joulukorttia ja 7 miljoonaa
pakettia joulun viiden vilkkaimman sesonkiviikon aikana.

• Verkkokauppa- ja jakelupalvelut -segmentissä pakettien kokonaisvolyymi laski 2 (nousi 3) prosenttia.

• Osoitteellisten kirjeiden määrä pieneni edelleen ja laski 18 (12) prosenttia.

o Yleispalveluvelvoitteen piiriin kuuluvia lähetyksiä oli 6,4 (5,8) prosenttia kaikista Postin lähetyksistä.

• Posti palkitsi henkilöstöään hienosta saavutuksesta maksamalla Suomessa 1,5 miljoonan euron
lisäpalkkioerän henkilöstörahastoon.

• Posti ilmoitti, että sen pääkonttori muuttaa takaisin historialliseen Postitaloon Helsingin keskustaan
loppuvuodesta 2025.

• Postin ylimääräinen yhtiökokous 20.12.2024 päätti 150,0 miljoonan euron ylimääräisestä osingosta.
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Näkymät vuodelle 2025 

Vuonna 2025 Postin liikevaihdon ja oikaistun käyttökatteen odotetaan pysyvän edellisvuoden tasolla. Vuonna 2024 
Postin liikevaihto oli 1 521,4 miljoonaa euroa ja oikaistu käyttökate 207,6 miljoonaa euroa.  

Nykyiset makrotaloudelliset olosuhteet ja markkinatilanne luovat epävarmuutta taloudellisiin ennusteisiin ja 
kuluttajien luottamukseen. Kuluttajien käyttäytyminen vaikuttaa Postin liiketoimintaan, ja sillä saattaa olla 
vaikutusta yhtiön tulokseen.  

Konsernin liiketoiminnalle on ominaista kausiluonteisuus. Segmenttien liikevaihto ja oikaistu käyttökate eivät kerry 
tasaisesti vuoden aikana. Kuluttajapaketeissa ja Postipalveluissa ensimmäinen ja viimeinen vuosineljännes ovat 
tyypillisesti vahvoja, kun taas toinen ja kolmas neljännes ovat heikompia. Postivolyymin laskun odotetaan jatkuvan. 

Konsernin avainluvut 

10-12 2024 10-12 2023 1-12 2024 1-12 2023

Liikevaihto, milj. euroa 403,6 429,7 1 521,4 1 586,1 

Oikaistu käyttökate, milj. euroa 54,2 64,2 207,6 197,7 

Oikaistu käyttökate, % 13,4 % 14,9 % 13,6 % 12,5 % 

Käyttökate, milj. euroa 52,8 64,2 196,6 188,6 

Käyttökate, % 13,1 % 14,9 % 12,9 % 11,9 % 

Oikaistu liiketulos, milj. euroa 21,7 31,6 80,1 66,4 

Oikaistu liiketulos, % 5,4 % 7,4 % 5,3 % 4,2 % 

Liiketulos, milj. euroa 19,2 31,0 68,0 -7,0

Liiketulos, % 4,8 % 7,2 % 4,5 % -0,4 %

Tilikauden tulos, milj. euroa 12,4 22,8 43,8 -25,2

Sidotun pääoman tuotto (12 kk), % 11,2 % -1,0 %

Nettovelka, milj. euroa 257,5 240,0 

Nettovelka / oikaistu käyttökate 1,2x 1,2x 

Operatiivinen vapaa kassavirta, milj. euroa -2,9 28,6 

Henkilöstö kauden lopussa 14 764 17 024 

Henkilöstö keskimäärin, FTE 12 777 13 784 13 095 14 272 

Osakekohtainen tulos, laimentamaton, euroa 0,31 0,57 1,10 -0,63

Osakekohtainen osinko, euroa 0,83* 4,55** 

Osingot, milj. euroa 33,0* 181,8** 

* Hallituksen ehdotus yhtiökokoukselle.
** Varsinainen osinko 31,8 miljoonaa euroa ja 20.12.2024 päätetty ylimääräinen osinko 150,0 miljoonaa euroa
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Toimitusjohtaja Antti Jääskeläinen 

Vuosi 2024 oli Postilta monien saavutusten vuosi. Reagoimalla nopeasti markkinaympäristön muutoksiin ja 
varmistamalla operatiivisen toimintamme tehokkuuden vaikeassa markkinatilanteessa onnistuimme pitämään 
kannattavuutemme loistavalla tasolla vuonna 2024. Haluan kiittää kaikkia postilaisia hyvästä työstä ja 
asiakkaitamme yhteistyöstä ja luottamuksesta meihin.  

Konsernin liikevaihto laski 6,1 prosenttia 403,6 (429,7) miljoonaan euroon viimeisellä neljänneksellä ja 4,1 prosenttia 
1 521,4 (1 586,1) miljoonaan euroon tammi–joulukuussa. Verkkokaupan volyymit kasvoivat jonkin verran vuoden 
aikana, mutta logistiikkapalveluiden yleinen kysyntä pysyi alhaisena. Tämän myötä tavaroiden kierto 
varastoissamme hidastui, mikä vaikutti liikevaihtoon laskevasti. Olen tyytyväinen, että loppuvuoden kiiresesonki oli 
jälleen onnistunut. Toimitimme joulua edeltävien viiden viikon aikana 7 miljoonaa pakettia ja yli 10 miljoonaa 
joulukorttia. 

Oikaistu käyttökatteemme laski 54,2 (64,2) miljoonaan euroon viimeisellä neljänneksellä, mutta nousi 207,6 (197,7) 
miljoonaan euroon tammi–joulukuussa. Paransimme tuotannon toiminnan tehokkuutta määrätietoisesti ja 
huolehdimme kustannustehokkuudesta läpi vuoden. Tämä vaikutti positiivisesti kannattavuuteen koko vuoden 
tasolla. Suhteellinen oikaistu käyttökatteemme onkin parantunut jo kymmenenä vuonna peräkkäin, ja ylitti pitkän 
aikavälin taloudellisen tavoitteemme vuonna 2024. Halusimme palkita henkilöstöämme hienosta työstä ja 
määrätietoisuudesta maksamalla Suomessa 1,5 miljoonan euron lisäpalkkioerän henkilöstörahastoon. 

Kun koko vuotta tarkastellaan segmenteittäin, Verkkokauppa- ja jakelupalveluiden oikaistu käyttökate kasvoi, 
mutta liikevaihto laski. Verkkokaupan volyymit kasvoivat erityisesti kuluttajamarkkinoilla, kun taas toimitukset 
yritysasiakaspuolella laskivat. Varastointi- ja logistiikkapalveluiden puolella kannattavuus kasvoi, mutta näimme 
myös tämän segmentin liikevaihdossa laskua. Vaimeana jatkunut talouskehitys erityisesti rakennusmarkkinoilla 
vaikutti varastojen täyttöasteisiin ja siten liikevaihtoomme negatiivisesti. Postipalvelut-segmentissä liikevaihto laski, 
mikä johtui osoitteellisten kirjeiden määrän laskusta. Tuotannon toiminnan tehokkuuden jatkuva parantaminen 
vahvisti tämän segmentin kannattavuutta.  

Vaikeasta markkinatilanteesta huolimatta onnistuimme sopeutumaan toimintaympäristömme muutoksiin ja 
säilytimme kannattavuuden hyvällä tasolla. Posti Group Oyj:n ylimääräinen yhtiökokous 20.12.2024 päätti maksaa 
150,0 miljoonan euron ylimääräisen osingon, joten Posti Group maksaa vuonna 2024 osinkoa yhteensä 181,8 
miljoonaa euroa.  

Kilpailu verkkokauppamarkkinalla on kiristynyt. Secondhand-kauppa on noussut erittäin nopeasti kasvavaksi 
markkinasegmentiksi ja vuonna 2024 kierrätystavaroita myyvien tuotteiden markkinapaikkojen määrä kasvoi. 
Tämän myötä myös secondhand-pakettivolyymeissämme nähtiin kasvua. Postin matkassa kulkevien secondhand-
tuotteita sisältävien pakettien määrä viisinkertaistui vuoden 2024 aikana ja odotamme tämän kasvutrendin 
jatkuvan.   

Vuoden aikana otimme jälleen useita askelia eteenpäin vastuullisuustyössämme, ja olen ylpeä siitä, että saimme 
tästä myös maailmanlaajuista tunnustusta. EcoVadis myönsi Postille jälleen korkeimman platinatason luokituksen, 
joka sijoitti meidät jo neljättä kertaa parhaaseen yhteen prosenttiin maailman yrityksistä. Asiakkaamme Amazon 
palkitsi meidät laadukkaasta päästöraportoinnista Excellence in Emissions Reporting -palkinnolla, ja 
konversiokuormurin innovaatiotyö palkittiin CSR Coups de Coeur Awards 2024 -tapahtumassa. Tavoitteemme on 
olla vastuullisuuden suunnannäyttäjä ja jatkoimmekin läpi vuoden järjestelmällistä työtä tämän eteen 
vastuullisohjelmamme mukaisesti.  

Jatkamme kustannusten hallintaa ja päivitetyn strategiaamme toteuttamista keskittyen tuottamaan kasvua 
verkkokaupan, logistiikan sekä varastoinnin palveluissamme. Tämän teemme määrätietoisella tiimityöllä, 
palvelemalla asiakkaitamme erinomaisesti sekä pitämällä huolta henkilöstöstämme.  
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LIITTEET 
Posti Group Oyj:n tilinpäätöstiedote tammi–joulukuu 2024 kokonaisuudessaan (pdf) 
 
LISÄTIETOJA 

Antti Jääskeläinen, toimitusjohtaja 
Timo Karppinen, talous- ja rahoitusjohtaja 
 
Puh. +358 20 452 3366 (MediaDesk) 

JAKELU 
Keskeiset tiedotusvälineet 
https://www.posti.com/corporate/talous-ja-hallinnointi  

VALOKUVAT JA LOGOT 
https://www.posti.com/corporate/medialle   

Posti on yksi Suomen, Ruotsin ja Baltian johtavista jakelu- ja logistiikkayrityksistä. Huolehdimme asiakkaidemme 
arjen sujuvuudesta tarjoamalla laajan valikoiman palveluita, joihin kuuluvat paketit, rahti, postipalvelut sekä 
varastointi-, käsittely- ja logistiikkapalvelut. Tavoitteenamme on kuljettaa täysin päästöttömästi koko arvoketjun 
osalta vuoteen 2030 mennessä ja nollata omat päästömme vuoteen 2040 mennessä. Liikevaihtomme vuonna 2024 
oli 1 521,4 miljoonaa euroa, ja henkilöstöä meillä on noin 15 000. www.posti.com   
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Markkinatilanne ja toimintaympäristö 

Markkinaolosuhteet pysyivät haastavina vuonna 2024, ja taloudellinen tilanne vaikutti tavaroiden kiertonopeuteen 
Postin varastoissa sekä pakettivolyymeihin. Kaupan alalla ja teollisuudessa liikevaihto oli laskusuunnassa koko 
vuoden, ja kotitaloudet vähensivät kulutustaan. Logistiikkapalveluiden kysynnän heikkenemisellä oli suora vaikutus 
Postin liiketoimintaan ja tulokseen.  

Valtiovarainministeriön joulukuun ennusteen mukaan Suomen bruttokansantuote supistui 0,3 prosenttia vuonna 
2024 edellisvuoteen verrattuna. Vuonna 2025 Suomen bruttokansantuotteen ennustetaan kasvavan 1,6 prosenttia. 
Maailmantalouden näkymät ovat positiiviset, mutta kauppapoliittiset jännitteet saattavat hitaasti vahvistua ja 
kiihdyttää inflaatiota.   

Paperipostin volyymit jatkavat laskuaan. Uudistamalla jakelumallejaan Posti voi jatkossakin tarjota perinteisiä 
jakelupalveluita digitaalisten palveluiden rinnalla. Alueellista vuoropäiväjakelumallia laajennettiin Suomessa useille 
alueille vuonna 2024. Samankaltaisia jakelumalleja on käytössä muissakin Pohjoismaissa.  

Suomen nykyisen hallitusohjelman mukaisesti Suomi siirtyy asteittain digitaalisten palveluiden ensisijaisuuteen 
viranomaisasiointikanavana. Lainsäädäntöä muutetaan siten, että digitaalisesta viranomaisviestinnästä tehdään 
ensisijainen viranomaisviestinnän kanava. Asiaan liittyvän lainsäädännön laatiminen on parhaillaan käynnissä. 
Yhdessä ehdotetussa mallissa pyritään kehittämään digitaalista viranomaisviestintää avoimessa ekosysteemissä. 
Tässä mallissa yksityiset palveluntarjoajat voisivat toimittaa viranomaisviestejä kansalaisille omien sähköisten 
postipalveluidensa kautta. Posti Group tukee tätä mallia ja näkee sen loogisena askeleena kohti tehokkaampaa ja 
käyttäjäystävällisempää sähköistä viestintää. 

Kansainvälisen kasvun edistämiseksi Posti toimii jatkossa Posti-brändillä Suomen lisäksi myös Ruotsissa sekä 
SmartPosti-brändillä Baltian maissa. Kiristyvässä kilpailuympäristössä tällä muutoksella on tarkoitus vahvistaa 
Postin asemaa monipuolisena ja kansainvälisenä logistiikkakumppanina. 

Ruotsin varastointi- ja logistiikkamarkkinat ovat epätasapainossa, koska varastointimarkkinoilla on merkittävästi 
vapaata kapasiteettia. Maarajojen ylittävän verkkokaupan kasvu ei lisää varastokapasiteetin tarvetta samassa 
suhteessa Pohjoismaissa. Varastotasot todennäköisesti paranevat, mutta ylikapasiteettiin liittyvien haasteiden 
odotetaan jatkuvan vielä jonkin aikaa.  

Riksbankin joulukuun ennusteen mukaan Ruotsin bruttokansantuote kasvoi 0,6 prosenttia vuonna 2024, ja 
taloudellisen toiminnan odotetaan lisääntyvän ensi vuonna. Vahvistunut kotimainen kysyntä on odotetun 
taloudellisen toipumisen veturi Ruotsissa. Ruotsin bruttokansantuotteen ennustetaan kasvavan 1,8 prosenttia 
vuonna 2025.  

Liettuan bruttokansantuotteen kasvu on kiihtynyt vuoden 2024 aikana, ja Swedbank ennustaa 
bruttokansantuotteen kasvavan 2,4 prosenttia vuonna 2024. Latvian ja Viron taloudet ovat kehittyneet hieman 
heikommin. Viron talouden odotetaan supistuvan 0,8 prosenttia ja Latvian 0,3 prosenttia vuonna 2024. Swedbank 
ennustaa Baltian maiden bruttokansantuotteiden kasvun eriytyvän vuonna 2025. Liettuan bruttokansantuotteen 
ennustetaan kasvavan 3,0 prosenttia vuonna 2025, kun taas Virossa kasvuennuste on 1,5 prosenttia ja Latviassa 2,4 
prosenttia. 
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Liikevaihto ja kannattavuus 

Loka–joulukuu 2024 

Liikevaihto 

Konsernin liikevaihto laski 6,1 prosenttia 403,6 (429,7) miljoonaan euroon. Liikevaihto laski Suomessa 6,0 prosenttia 
ja muissa maissa 6,4 prosenttia. Liikevaihdon lasku johtui pääasiassa volyymien ja liikevaihdon laskusta 
Verkkokauppa- ja jakelupalveluissa sekä Postipalveluissa. Vaisu asiakaskysyntä Varastointi- ja logistiikkapalveluissa 
hidasti varastojen kiertonopeutta. Suomen ulkopuolisen liiketoiminnan osuus pysyi edellisvuoden tasolla ja oli 9,2 
(9,2) prosenttia liikevaihdosta.  

Verkkokauppa- ja jakelupalvelut -segmentin liikevaihto laski 4,5 prosenttia ja oli 168,3 (176,3) miljoonaa euroa. 

Varastointi- ja logistiikkapalvelut -segmentin liikevaihto laski 6,2 prosenttia ja oli 77,5 (82,6) miljoonaa euroa.  

Verkkokauppa- ja jakelupalveluiden sekä Varastointi- ja logistiikkapalveluiden yhteenlaskettu ulkoinen liikevaihto 
muodosti 59,6 (59,0) prosenttia konsernin liikevaihdosta. 

Postipalvelut-segmentin liikevaihto laski 7,4 prosenttia ja oli 164,4 (177,6) miljoonaa euroa. 

Yleispalveluvelvoitteen alaisen toiminnan osuus laski ja oli 32,1 (36,7) miljoonaa euroa eli 7,9 (8,5) prosenttia 
konsernin liikevaihdosta ja 6,4 (5,8) prosenttia jakeluvolyymista. 

Kannattavuus 

Konsernin oikaistu käyttökate laski 54,2 (64,2) miljoonaan euroon eli 13,4 (14,9) prosenttiin liikevaihdosta pääasiassa 
Verkkokauppa- ja jakelupalveluiden heikentyneen kannattavuuden ja Postipalveluiden liikevaihdon laskun vuoksi. 
Käyttökate heikkeni 52,8 (64,2) miljoonaan euroon eli 13,1 (14,9) prosenttiin liikevaihdosta.  

Oikaistu liiketulos heikkeni ja oli 21,7 (31,6) miljoonaa euroa eli 5,4 (7,4) prosenttia liikevaihdosta. Liiketulos heikkeni 
ja oli 19,2 (31,0) miljoonaa euroa eli 4,8 (7,2) prosenttia liikevaihdosta.  

Liiketulokseen vaikuttaneet erityiserät olivat -2,5 (-0,6) miljoonaa euroa. 
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Liiketulokseen vaikuttaneet erityiserät    

    

milj. euroa   10-12 2024 10-12 2023 

Henkilöstön uudelleenjärjestelykulut    -1,0  0,0 

Arvonalentumiset    -1,2  -0,6 

Muut erityiserät   -0,3 0,0 

Yhteensä   -2,5 -0,6 
 

Tammi–joulukuu 2024 

Liikevaihto 

Konsernin liikevaihto laski 4,1 prosenttia 1 521,4 (1 586,1) miljoonaan euroon. Liikevaihto laski Suomessa 3,8 
prosenttia ja muissa maissa 6,4 prosenttia. Liikevaihdon lasku muissa maissa johtui pääasiassa heikosta 
kuluttajakysynnästä, joka vaikutti negatiivisesti erityisesti Varastointi- ja logistiikkapalveluiden volyymeihin ja laski 
sitä kautta liikevaihtoa.  

Alhaiset volyymit kaikissa raportointisegmenteissä vaikutti negatiivisesti konsernin liikevaihtoon. Vertailukauteen  
nähden liikevaihtoon vaikuttivat negatiivisesti myös Transval Myymäläpalvelut Oy:n myynti vuonna 2023 ja 
poliittiset lakot ensimmäisellä neljänneksellä. Ruotsalaisen Cargo Support Holding C.S.H. AB:n hankinta toukokuussa 
2024 vaikutti liikevaihtoon jonkin verran positiivisesti. Postipalveluiden liikevaihdon laskua kompensoivat osittain 
erilaiset korkeasta inflaatiosta johtuvat hinnankorotukset.  

Suomen ulkopuolisen liiketoiminnan osuus laski hieman ja oli 9,1 (9,3) prosenttia liikevaihdosta. 

Verkkokauppa- ja jakelupalvelut -segmentin liikevaihto laski 1,7 prosenttia ja oli 640,9 (652,0) miljoonaa euroa.  

Varastointi- ja logistiikkapalvelut -segmentin liikevaihto laski 7,7 prosenttia ja oli 303,0 (328,4) miljoonaa euroa.  

Verkkokauppa- ja jakelupalveluiden sekä Varastointi- ja logistiikkapalveluiden yhteenlaskettu ulkoinen liikevaihto 
muodosti 60,7 (60,5) prosenttia konsernin liikevaihdosta. 

Postipalvelut-segmentin liikevaihto laski 4,5 prosenttia ja oli 602,9 (631,0) miljoonaa euroa.  

Yleispalveluvelvoitteen alaisen toiminnan osuus laski ja oli 80,4 (89,0) miljoonaa euroa eli 5,3 (5,6) prosenttia 
konsernin liikevaihdosta ja 3,7 (3,4) prosenttia jakeluvolyymista. 

Kannattavuus 

Konsernin oikaistu käyttökate nousi 207,6 (197,7) miljoonaan euroon eli 13,6 (12,5) prosenttiin liikevaihdosta. Nousu 
johtui pääasiassa vahvasta ensimmäisestä vuosipuoliskosta, jota tuki kaikkien raportointisegmenttien tuotannon 
toiminnan tehokkuuden parantuminen. Käyttökate parani 196,6 (188,6) miljoonaan euroon eli 12,9 (11,9) prosenttiin 
liikevaihdosta.  

Oikaistu liiketulos kasvoi merkittävästi ja oli 80,1 (66,4) miljoonaa euroa eli 5,3 (4,2) prosenttia liikevaihdosta. Myös 
liiketulos parani huomattavasti ja oli 68,0 (-7,0) miljoonaa euroa eli 4,5 (-0,4) prosenttia liikevaihdosta. 
Vertailukauteen vaikuttivat liikearvon ja kauppahinnan kohdistusten arvonalentumiset sekä muut erityiserät.  

Liiketulokseen vaikuttaneet erityiserät olivat -12,2 (-73,4) miljoonaa euroa.  
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Liiketulokseen vaikuttaneet erityiserät 

    

milj. euroa   1-12 2024 1-12 2023 

Henkilöstön uudelleenjärjestelykulut    -11,0  -5,7 

Liikearvon ja kauppahinnan kohdistusten arvonalentumiset    -   -57,4 

Muiden omaisuuserien arvonalentumiset    -1,2  -6,9 

Muut erityiserät   0,1   -3,4 

Yhteensä   -12,2 -73,4 
 
 
 

Segmenttien väliset siirrot ja toimintasegmenttien nimeäminen uudelleen 
 
Konsernin ICT-toiminnan organisointia ja johtamista koskeva malli muuttui 1.1.2024. ICT-toiminta ja siihen liittyvien 
omaisuuserien kehitys on keskitetty liiketoiminnoista konsernin yhteisiin toimintoihin. Oikaisut on tehty kaikkiin 
esitettäviin segmenttitietoihin.  
 
25.9.2024 julkaistun tiedotteen mukaisesti Transvalin nimeksi on muutettu ”Varastointi- ja logistiikkapalvelut 
Suomi” ja Aditro Logisticsin nimeksi ”Varastointi- ja logistiikkapalvelut Ruotsi”, ja ne alkavat toimia saman Posti-
brändin alla. Molemmat kuuluvat Varastointi- ja logistiikkapalvelut -raportointisegmenttiin.  
 

Verkkokauppa- ja jakelupalvelut 
 
    10-12 2024 10-12 2023 1-12 2024 1-12 2023 

Liikevaihto, milj. euroa   168,3 176,3 640,9 652,0 

Liikevaihdon muutos-%   -4,5 % -2,3 % -1,7 % -4,1 % 

Oikaistu käyttökate, milj. euroa   20,5 26,0 77,0 75,9 

Oikaistu käyttökate, %   12,2 % 14,7 % 12,0 % 11,6 % 

Käyttökate, milj. euroa   20,4 26,0 71,2 73,9 

Käyttökate, %   12,1 % 14,8 % 11,1 % 11,3 % 

 

Loka–joulukuu 2024 

Paketti- ja kuljetusvolyymit kehittyivät seuraavasti: 

• Postin toimittamien pakettien määrä Suomessa ja Baltian maissa laski 2 (nousi 3) prosenttia 18,8 (19,2) 
miljoonaan pakettiin. Luku ei sisällä verkkokaupan kirjeenomaisia lähetyksiä. 

• Kuljetusvolyymit rahtikirjoin mitattuna laskivat 2 (12) prosenttia. 

Verkkokauppa- ja jakelupalveluiden liikevaihto laski 4,5 prosenttia 168,3 (176,3) miljoonaan euroon. 
Kuluttajakysyntä, erityisesti secondhand-markkinassa, pysyi hyvällä tasolla yhä kilpailluimmilla markkinoilla. 
Kokonaispakettivolyymin lasku vaikutti liikevaihtoon negatiivisesti, kun taas onnistunut sesonki vaikutti liikevaihtoon 
positiivisesti. 

Verkkokauppa- ja jakelupalvelut -segmentin oikaistu käyttökate heikkeni ja oli 20,5 (26,0) miljoonaa euroa eli 12,2 % 
(14,7 %) liikevaihdosta. Segmentin liikevaihdon lasku heikensi kannattavuutta, kun taas parantunut tuotannon 
toiminnan tehokkuus vahvisti kannattavuutta. Käyttökate heikkeni ja oli 20,4 (26,0) miljoonaa euroa. 
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Tammi–joulukuu 2024 

Paketti- ja kuljetusvolyymit kehittyivät seuraavasti: 

• Postin toimittamien pakettien määrä Suomessa ja Baltian maissa kasvoi 2 (1) prosenttia 66,8 (65,3) 
miljoonaan pakettiin. Luku ei sisällä verkkokaupan kirjeenomaisia lähetyksiä. 

• Kuljetusvolyymit rahtikirjoin mitattuna laskivat 3 (10) prosenttia. 

Verkkokauppa- ja jakelupalveluiden liikevaihto laski 1,7 prosenttia 640,9 (652,0) miljoonaan euroon. Vahvempi 
vuoden alkupuolisko vaikutti segmentin liikevaihtoon positiivisesti, kun taas melko tasaisena pysynyt volyymien 
kehitys vuoden jälkipuoliskolla vaikutti volyymeihin ja siten liikevaihdon kasvuun negatiivisesti.   

Verkkokauppa- ja jakelupalvelut -segmentin oikaistu käyttökate parani ja oli 77,0 (75,9) miljoonaa euroa eli 12,0 
(11,6) prosenttia liikevaihdosta. Keskittyminen kustannustehokkuuteen sekä tuotannon toiminnan tehokkuuden 
parantamiseen lajittelussa ja reittien optimoinnissa vahvisti Verkkokauppa- ja jakelupalveluiden kannattavuutta. 
Käyttökate laski edellisvuodesta ja oli 71,2 (73,9) miljoonaa euroa. 
 
 

Varastointi- ja logistiikkapalvelut  
 
Avainluvut 
            

    10-12 2024 10-12 2023 1-12 2024 1-12 2023 

Liikevaihto, milj. euroa   77,5 82,6 303,0 328,4 

Suomi **   50,0 53,1 201,3 219,5 

Ruotsi ***   27,6 29,5 101,8 108,9 

Liikevaihdon muutos-%*   -6,2 % -13,2 % -7,7 % -10,3 % 

Oikaistu käyttökate, milj. euroa   8,0 7,8 38,3 37,3 

Oikaistu käyttökate, %   10,3 % 9,5 % 12,6 % 11,4 % 

Käyttökate, milj. euroa   7,7 7,8 37,8 35,4 

Käyttökate, %   9,9 % 9,5 % 12,5 % 10,8 % 

 
*Transval Myymäläpalvelut Oy myytiin syyskuussa 2023. 
* Cargo Support Holding C.S.H. AB ostettiin toukokuussa 2024. 
** Aiemmin Transval 
*** Aditro Logistics 

Loka–joulukuu 2024 

Varastointi- ja logistiikkapalveluiden liikevaihto laski 6,2 prosenttia ja oli 77,5 (82,6) miljoonaa euroa. Heikko 
asiakaskysyntä jatkui viimeisellä neljänneksellä, mikä hidasti varastojen kiertonopeutta ja vaikutti negatiivisesti 
Varastointi- ja logistiikkapalvelut Suomen (aiemmin Transval) liikevaihtoon.  

Myös Varastointi- ja logistiikkapalvelut Ruotsin (Aditro Logistics) liikevaihto laski edellisvuodesta. Alhainen 
kuluttajakysyntä Ruotsissa vaikutti negatiivisesti markkinavolyymeihin ja liikevaihtoon. Ruotsalaisen Cargo Support 
Holding C.S.H. AB:n hankinta toukokuussa 2024 vaikutti liikevaihtoon positiivisesti.    

Varastointi- ja logistiikkapalveluiden oikaistu käyttökate parani hieman ja oli 8,0 (7,8) miljoonaa euroa eli 10,3 (9,5) 
prosenttia liikevaihdosta. Varastointi- ja logistiikkapalveluiden kustannustehokkuus ja tuotannon toiminnan 
tehokkuuden parantaminen vaikuttivat oikaistuun käyttökatteeseen positiivisesti. Käyttökate pysyi edellisvuoden 
tasolla ja oli 7,7 (7,8) miljoonaa euroa.  
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Tammi–joulukuu 2024 

Varastointi- ja logistiikkapalveluiden liikevaihto laski 7,7 prosenttia ja oli 303,0 (328,4) miljoonaa euroa. Heikko 
kuluttajakysyntä ja poliittiset lakot Suomessa ensimmäisellä neljänneksellä vaikuttivat negatiivisesti Varastointi- ja 
logistiikkapalvelut Suomen (aiemmin Transval) varastomääriin, mikä pienensi liikevaihtoa. Lisäksi Transval 
Myymäläpalvelut Oy:n myynti syyskuussa 2023 vaikutti negatiivisesti liikevaihtoon vertailukauteen nähden.  

Myös Varastointi- ja logistiikkapalvelut Ruotsin (Aditro Logistics) liikevaihto laski edellisvuodesta. Heikko 
kuluttajakysyntä Ruotsissa vaikutti negatiivisesti markkinavolyymeihin ja siten liikevaihtoon. Ruotsalaisen Cargo 
Support Holding C.S.H. AB:n hankinta toukokuussa 2024 vaikutti liikevaihtoon positiivisesti. 

Varastointi- ja logistiikkapalveluiden oikaistu käyttökate parani ja oli 38,3 (37,3) miljoonaa euroa eli 12,6 (11,4) 
prosenttia liikevaihdosta, vaikka liikevaihto laski. Tuotannon toimintatehokkuuden parannukset vahvistivat 
segmentin oikaistua käyttökatetta. Käyttökate kasvoi edellisvuodesta ja oli 37,8 (35,4) miljoonaa euroa.  

Postipalvelut 

Avainluvut 

10-12 2024 10-12 2023 1-12 2024 1-12 2023

Liikevaihto, milj. euroa 164,4 177,6 602,9 631,0 

Liikevaihdon muutos-% -7,4 % -3,7 % -4,5 % 0,1 % 

Oikaistu käyttökate, milj. euroa 33,7 35,2 104,8 96,3 

Oikaistu käyttökate, % 20,5 % 19,8 % 17,4 % 15,3 % 

Käyttökate, milj. euroa 32,9 35,3 99,8 92,8 

Käyttökate, % 20,0 % 19,9 % 16,5 % 14,7 % 

Loka–joulukuu 2024 

• Osoitteellisten kirjeiden määrä laski 18 (12) prosenttia.

Postipalveluiden liikevaihto laski 7,4 prosenttia 164,4 (177,6) miljoonaan euroon volyymien laskun vuoksi. 
Liikevaihdon laskua kompensoivat osittain hinnankorotukset. 

Postipalveluiden oikaistu käyttökate laski ja oli 33,7 (35,2) miljoonaa euroa, mutta osuus liikevaihdosta kasvoi 20,5 
(19,8) prosenttiin. Pienemmät volyymit ja liikevaihdon lasku vaikuttivat oikaistuun käyttökatteeseen negatiivisesti, 
vaikkakin tuotannon toiminnan tehokkuuden parannukset kohensivat kannattavuutta. Käyttökate laski 
edellisvuoteen verrattuna ja oli 32,9 (35,3) miljoonaa euroa.  

Tammi–joulukuu 2024 

• Osoitteellisten kirjeiden määrä laski 14 (9) prosenttia.

Postipalveluiden liikevaihto laski 4,5 prosenttia 602,9 (631,0) miljoonan euroon volyymien laskun vuoksi. 
Liikevaihdon laskua kompensoivat osittain korkeasta inflaatiosta johtuvat erilaiset hinnankorotukset. 

Postipalveluiden oikaistu käyttökate kasvoi ja oli 104,8 (96,3) miljoonaa euroa eli 17,4 (15,3) prosenttia liikevaihdosta. 
Jatkuvat tuotannon toiminnan tehokkuuden parannukset, erityisesti lajitteluautomaatiossa, kustannusten 
optimointi ja tehokkaammat jakelumallit vahvistivat kannattavuutta. Käyttökate parani edellisvuodesta ja oli 99,8 
(92,8) miljoonaa euroa.  
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Kassavirta, rahoitusasema ja merkittävät investoinnit 

Tammi–joulukuussa konsernin liiketoiminnan rahavirta oli 148,6 (155,1) miljoonaa euroa, investointien rahavirta -
77,3 (-74,2) miljoonaa euroa, josta yritysostojen rahavirta oli -1,4 (-3,1) miljoonaa euroa, ja rahoituksen rahavirta -
73,9 (-98,8) miljoonaa euroa. 

Likvidit varat olivat joulukuun lopussa 103,5 (110,8) miljoonaa euroa ja käyttämättömät sitovat luottolimiitit 180,0 
(150,0) miljoonaa euroa. Konsernin korollinen vieras pääoma oli 361,1 (350,8) miljoonaa euroa, josta pankkilainoja oli 
90,0 miljoonaa euroa. Nettovelka oli 257,5 (240,0) miljoonaa euroa. Omavaraisuusaste oli 25,2 (37,9) prosenttia 150,0 
miljoonan euron ylimääräisen osingon vuoksi.  

Konserni allekirjoitti kesäkuussa kaksi uutta kahdenvälistä 60,0 miljoonan euron vaihtuvakorkoista lainasopimusta, 
joista 90,0 miljoonaa euroa nostettiin joulukuun loppuun mennessä. Lainojen marginaalit on sidottu kahteen 
vastuullisuustavoitteeseen: Scope 1- ja 2-kasvihuonekaasupäästöjen absoluuttiseen määrään ja Scope 
3 -kasvihuonekaasupäästöjen absoluuttiseen määrään.  

Posti investoi keskeisiin strategisiin kehittämiskohteisiin, joita ovat esimerkiksi OmaPosti-sovelluksen kaltaiset 
digitaaliset palvelut. OmaPosti-sovelluksen avulla Posti pyrkii varmistamaan kilpailukykynsä, kun Suomen 
hallituksen valmistelema valtionhallinnon viestinnän digitalisaatio etenee.  

Posti haluaa parantaa ydinliiketoimintansa kilpailukykyä sekä reagoida muuttuviin markkinoihin ja asiakastarpeisiin. 
Sen vuoksi Posti aikoo jatkossakin investoida omiin teknologisiin resursseihin ja tuotantolaitoksiin, kuten 
lajittelukoneisiin sekä uusiin moderneihin ja tehokkaisiin automatisoituihin varastoihin ja terminaaleihin, kuten 
Tallinnan uuteen jakelukeskukseen ja Järvenpään uuteen varastoon. Posti investoi myös vastuullisuuteen, muun 
muassa hankkimalla uutta kalustoa puhtaan ajoneuvojen tiekartan mukaisesti tukeakseen 
nettonollapäästötavoitteidensa saavuttamista.  

Posti-konsernin pääkonttoria ympäröivä maa-alue eli Eteläinen Postipuisto esitetään sijoituskiinteistönä 
kehittämistarkoituksia varten. Postin ja Helsingin kaupungin väliset maa-alueiden vaihdot saatiin päätökseen 
toukokuussa 2024, ja ympäristövaraus kirjattiin. Lisäksi konsernilla on arviolta 12,4 miljoonan euron arvioitu 
ehdollinen vastuu, joka liittyy Eteläisen Postipuiston maa-alueiden puhdistukseen. Maa-alueiden puhdistus alkoi 
vuoden 2024 lopulla, ja se etenee vaiheittain vuosina 2025–2026. Myös Keskisen Postipuiston maa-alueen 
suunnittelu Pohjois-Pasilassa käynnistyi vuonna 2024 asemakaavan muutoksella. Keskisen Postipuiston 
rakentaminen voi alkaa aikaisintaan 2030-luvulla. Posti Groupin pääkonttorin suunnitellaan muuttavan takaisin 
historialliseen Postitaloon Helsingin keskustaan loppuvuodesta 2025. 

Osakepääoma ja omistus 

Suomen valtio käyttää osakkeenomistajan päätösvaltaa Postissa. Valtion suora omistusosuus Posti Group Oyj:stä on 
100 prosenttia. Posti Group Oyj:n osakepääoma koostuu 40 000 000 osakkeesta, jotka kaikki ovat samanarvoisia.  
 
Yhtiön hallussa ei ole omia osakkeita, eikä yhtiöllä ole pääomalainoja. Lähipiiriin kuuluville ei ole annettu lainoja eikä 
heidän puolestaan ole annettu vastuusitoumuksia. Yhtiö ei ole tehnyt osakeanteja eikä laskenut liikkeelle optioita 
tai muita osakkeisiin oikeuttavia oikeuksia. Yhtiön hallituksella ei ole valtuuksia osakeanteihin tai optio-oikeuksien 
tai muiden osakkeisiin oikeuttavien erityisten oikeuksien liikkeeseen laskemiseen.  

Muutoksia johtoryhmässä 

Posti ilmoitti 1.8.2024, että Antti Jääskeläinen aloitti tehtävässään Posti Group Oyj:n toimitusjohtajana 1.8.2024. 
 
Posti ilmoitti 27.8.2024, että Peter Ervasalo nimitettiin Postin Ruotsin toimintojen vetäjäksi (Senior Vice President) 
sekä Posti Groupin johtoryhmän jäseneksi. Hän aloitti tehtävässään 28.10.2024. 
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Yhtiökokoukset 

Posti Group Oyj:n ylimääräinen yhtiökokous pidettiin 1.1.2024 Helsingissä. Posti Group Oyj:n ylimääräinen 
yhtiökokous hyväksyi hallintoneuvoston puheenjohtajan ja jäsenen Oskari Valtolan eroanomuksen ja valitsi uudeksi 
puheenjohtajaksi Mia Laihon.  

Posti Group Oyj:n varsinainen yhtiökokous pidettiin 20.3.2024 Helsingissä. Yhtiökokous päätti hallituksen 
ehdotuksen mukaisesti, että tavallista osinkoa jaetaan 31,8 miljoonaa euroa. Osinko maksettiin kahdessa erässä 
vuoden 2024 aikana. 

Yhtiökokous vahvisti myös vuoden 2023 tilinpäätöksen sekä myönsi vastuuvapauden hallitukselle, 
hallintoneuvoston jäsenille ja toimitusjohtajalle. 

Yhtiökokous valitsi Sanna Suvanto-Harsaaen jatkamaan hallituksen puheenjohtajana ja Jukka Leinosen 
varapuheenjohtajana. Yhtiökokous valitsi hallitukseen uudelleen seuraavat henkilöt: Raija-Leena Hankonen-Nybom, 
Kari-Pekka Laaksonen, Jukka Leinonen, Frank Marthaler, Minna Pajumaa, Anni Ronkainen, Sanna Suvanto-Harsaae, 
Stefan Svensson, Hanna Vuorela ja Satu Ollikainen henkilöstön edustajana. 

Yhtiökokous valitsi Mia Laihon jatkamaan hallintoneuvoston puheenjohtajana ja Paula Werningin 
varapuheenjohtajana. Hallintoneuvoston jäseninä jatkavat: Pekka Aittakumpu, Tiina Elo, Timo Furuholm, Tomi 
Immonen, Aleksi Jäntti, Milla Lahdenperä, Mia Laiho, Anders Norrback, Jorma Piisinen, Timo Suhonen, Sari Tanus ja 
Paula Werning.  

Hallituksen ja hallintoneuvoston palkkiot pysyivät ennallaan. 

Yhtiön tilintarkastajana jatkaa tilintarkastusyhteisö PricewaterhouseCoopers Oy (PwC). Päävastuullisena 
tilintarkastajana toimii KHT Mikko Nieminen. 

Posti Group Oyj:n ylimääräinen yhtiökokous pidettiin 31.10.2024 Helsingissä. Posti Group Oyj:n ylimääräinen 
yhtiökokous hyväksyi hallintoneuvoston jäsenen Pekka Aittakummun eroanomuksen ja valitsi uudeksi jäseneksi 
Mika Riipin. 

Posti Groupin hallintoneuvosto koostui siten 31.10.2024 alkaen seuraavista jäsenistä: Mia Laiho (puheenjohtaja), 
Paula Werning (varapuheenjohtaja), Tiina Elo, Timo Furuholm, Tomi Immonen, Aleksi Jäntti, Milla Lahdenperä, 
Anders Norrback, Jorma Piisinen, Mika Riipi, Timo Suhonen ja Sari Tanus. 

Posti Group Oyj:n ylimääräinen yhtiökokous pidettiin 20.12.2024 Helsingissä. Ylimääräinen yhtiökokous päätti, 
että yhtiön jakokelpoisista varoista maksetaan 150,0 miljoonaa euroa ylimääräistä osinkoa.  

Henkilöstö 

Konsernin henkilöstö 

10-12 2024 10-12 2023 1-12 2024 1-12 2023

Henkilöstö kauden lopussa 14 764 17 024 

Suomi 12 925 14 937 

Muut toimintamaat 1 839 2 087 

Henkilöstö keskimäärin, FTE * 12 777 13 784 13 095 14 272 

* Kokoaikaiseksi muutettu henkilöstömäärä keskimäärin
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Tammi–joulukuussa konsernin henkilöstökulut olivat 644,6 (685,1) miljoonaa euroa eli ne laskivat 5,9 prosenttia 
edellisvuodesta. Henkilöstökuluihin sisältyi 11,0 (5,7) miljoonaa euroa henkilöstön uudelleenjärjestelykuluja. 
Henkilöstömäärän lasku alensi kokonaiskustannuksia. Henkilöstömäärän lasku edellisvuoteen verrattuna johtuu 
pääasiassa Transval Myymäläpalvelut Oy:n myynnistä vuonna 2023, tammikuussa 2024 solmitusta 
kumppanuudesta CGI:n kanssa, vähäisemmästä kausityöntekijöiden tarpeesta haastavien markkinoiden ja 
pienempien volyymien vuoksi sekä muutosneuvotteluihin liittyvistä henkilöstövähennyksistä. 

Palvelualojen työnantajat PALTA sekä Posti- ja logistiikka-alan unioni PAU hyväksyivät 11.9.2024 neuvottelutuloksen 
optiovuosien hyödyntämisestä viestinvälitys- ja logistiikka-alan, informaatiologistiikan sekä Posti Palvelut Oy:n 
pakettilajittelijoita koskevissa työehtosopimuksissa.  

Posti Group kiitti työntekijöitään heidän panoksestaan maksamalla vuoden 2024 lopussa 1,5 miljoonan euron 
lisäpalkkioerän henkilöstörahastoon Suomessa. Lisäpalkkioerä kohdistetaan niille työntekijöille, jotka eivät ole 
tulospalkkiojärjestelmien piirissä. Näitä ryhmiä ovat esimerkiksi asiakaspalvelijat, logistiikkatyöntekijät, 
postityöntekijät, varhaisjakajat, kuljettajat ja terminaalityöntekijät.  

Liiketoimintajärjestelyt ja yritysostot 

Posti ilmoitti 30.1.2024 solmineensa 10-vuotisen strategisen kumppanuuden IT- ja konsultointiyhtiö CGI:n kanssa. 
Sopimuksen myötä CGI:stä tulisi Postin yhteistyökumppani digitaalisen monikanavaisen viestinvälityspalvelun 
kehittämisessä ja toimittamisessa Postipalveluille. 88 työntekijää Suomessa, Puolassa, Latviassa ja Virossa siirtyi 
1.3.2024 CGI:n palvelukseen. 

Posti ilmoitti 18.4.2024 suunnittelevansa kuljetuspalveluidensa uudistamista Verkkokauppa- ja 
jakelupalvelut -liiketoiminnassa. Suunnitellut muutokset olisivat toteutuessaan voineet johtaa enintään 295 
työtehtävän vähennykseen. Neuvotteluiden piirissä oli kaikkiaan 1 319 henkilöä. Posti ilmoitti 6.6.2024, että 
muutosneuvottelut ovat päättyneet ja arvioitu vähennystarve täsmentyi enintään 153 henkilöön. 

Posti ilmoitti 6.5.2024 suunnittelevansa poistaa palvelutarjoamastaan osoitteettomat mainosjakelut ja muut 
massapostitukset, kuten ilmaislehtien jakelun, vuoden 2025 alusta. Alustavan arvion mukaan näiden muutosten 
arvioitiin johtavan enintään 130 työntekijän vähennykseen. Posti suunnittelee myös Tampereen Perkkoonkadun 
postikeskuksen toiminnan uudelleenorganisointia. Tampereen postikeskuksen muutosten arvioitiin johtavan 
enintään 120 henkilön irtisanomiseen. Posti ilmoitti 22.8.2024, että muutosneuvottelut olivat päättyneet ja arvioitu 
vähennystarve täsmentyi enintään 34 henkilöön Tampereen postikeskuksessa ja enintään 3 henkilöön 
osoitteettomissa jakeluissa. 

Posti ilmoitti 3.6.2024, että Aditro Logistics oli ostanut ruotsalaisen Cargo Support Holding C.S.H. AB:n, joka on 
pakkausten suunnittelun ja valmistuksen asiantuntija. Yrityskaupan suunniteltiin tukevan Postin strategisia 
tavoitteita ja vahvistaa Varastointi- ja logistiikkapalveluiden kasvumahdollisuuksia Ruotsissa erityisesti 
teollisuussegmentissä.  

Posti ilmoitti 25.9.2024, että kaikki Posti Groupin yhtiöt alkavat toimia yhtenäisellä Posti-brändillä. Transvalin nimi 
muuttui Postiksi syyskuussa, ja Ruotsissa Aditro Logisticsin on suunniteltu vaihtavan nimensä Postiksi maaliskuussa 
2025. Baltian maissa Itella SmartPost muuttuu SmartPosti-nimiseksi keväällä 2025. Muutoksen on suunniteltu 
vahvistavan Postin asemaa logistiikkakumppanina, joka tarjoaa asiakkailleen saman katon alta laajan valikoiman 
palveluita kuljetuksesta varastointiin sekä tilausten käsittelyyn koko arvoketjussa. 
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Oikeudenkäynnit 

Tietosuojaviranomainen antoi marraskuussa 2024 päätöksen koskien yksittäisen kuluttaja-asiakkaan heinäkuussa 
2018 tekemää kantelua Postin silloisen Netposti-palvelun sähköisestä postilaatikosta. Viranomaisen päätös koski 
sähköisen postilaatikon käyttöönottoa ja henkilötietojen käsittelyä. Viranomaisen näkemyksen mukaan kuluttaja-
asiakkaiden informointi postilaatikon käyttöönotosta ja toiminnallisuuksista ei ollut riittävää. Osana päätöstä 
Postille määrättiin 2,4 miljoonan euron seuraamusmaksu. Posti pitää tietosuojaviranomaisen päätöstä 
perusteettomana ja seuraamusmaksua kohtuuttomana ja on valittanut asiasta Helsingin hallinto-oikeuteen, joka 
harkitsee asiaa parhaillaan.  

Kilpailu- ja kuluttajavirasto (KKV) on Postin kilpailijoiden aloitteesta tutkinut vuodesta 2017 lähtien Postin epäiltyä 
määräävän markkina-aseman väärinkäyttöä yrityskirjeiden markkinalla. Joulukuussa 2024 KKV antoi Postille 
luonnoksen esitykseksi markkinaoikeudelle seuraamusmaksun määräämiseksi. Postin kuuleminen 
esitysluonnoksesta on vireillä. KKV ei ole tehnyt mitään päätöksiä asiassa ja esitysluonnos ei sisältänyt mahdollisesti 
ehdotettavan seuraamusmaksun määrää, joka lain mukaan voi enimmillään vastata kymmentä prosenttia Posti-
konsernin liikevaihdosta. Posti tulee puolustautumaan asiassa ja pitää esitettyjä väitteitä perusteettomina ja 
virheellisinä.  

Posti on lisäksi asianosainen joissakin normaaliin liiketoimintaansa liittyvissä oikeudenkäynneissä. Millään niistä ei 
ole erikseen tai yhdessä merkittävää vaikutusta sen taloudelliseen asemaan. 

Liiketoiminnan riskit  

Postin liiketoimintaan ja taloudelliseen tulokseen vaikuttavat yleinen talouskehitys, mukaan lukien riski 
kustannusten noususta ja asiakaskysynnän laskusta. Epävakaa taloudellinen ja geopoliittinen ympäristö lisäsi 
kuluttajien epävarmuutta, vaikka inflaatio ja korot ovatkin laskeneet vuoden loppupuolella.  
 
Ulkoiset tekijät, kuten Euroopassa käynnissä oleva sota tai muut geopoliittiset konfliktit, voivat aiheuttaa 
epävarmuutta markkinoilla ja vaikuttaa suoraan kuljetusreitteihin tai toimitusketjuihin yleisesti. Tämä voi aiheuttaa 
haasteita asiakkaillemme, kumppaneillemme ja alihankkijoillemme, ja tällä voi olla negatiivinen vaikutus Postin 
taloudelliseen tulokseen esimerkiksi alhaisempien toimitus- ja jakelumäärien kautta.   
 
Verkkokaupan näkymät ja ennakoitu kasvu voivat olla aiemmin arvioitua heikompia, ja kiristyvä kilpailu sekä 
markkinahäiriöt pakettiliiketoiminnassa voivat johtaa markkinahintojen laskuun ja markkinaosuuksien 
menettämiseen. Kuluttajakäyttäytyminen alkoi muuttua vuoden 2024 aikana ja secondhand-markkinat alkoivat 
kasvaa nopeasti. Pysyäkseen kilpailukykyisenä Postin on seurattava tarkasti markkinoiden kehitystä ja kuluttajien 
mieltymyksiä sekä kehitettävä jatkuvasti palveluvalikoimaansa ja operatiivista tehokkuuttaan. 
 
Varastomarkkinoiden ylikapasiteetti Suomessa ja Ruotsissa voi johtaa hintojen laskuun. Mahdollistaakseen 
varastokapasiteetin kasvun, Postin on parannettava toiminnan tehokkuuttaan jatkuvasti, kehitettävä uusia 
palveluja sekä onnistuttava hankkimaan uusia asiakkaita.  
 
Postin liiketoiminta on hyvin henkilöstösidonnaista, ja Suomen työmarkkinoilla on merkittäviä jännitteitä. 
Mahdollisilla ammattiliittojen lakoilla voi olla negatiivinen vaikutus yleiseen taloustilanteeseen ja siten Postin 
taloudelliseen tulokseen. Postiin kohdistuvien negatiivisten vaikutusten arvioidaan jäävän rajallisiksi Palvelualojen 
työnantajat PALTAn sekä Posti- ja logistiikka-alan unioni PAU:n syyskuussa 2024 tekemän sopimuksen ansiosta. 
Nämä hyväksyivät neuvottelutuloksen optiovuosien hyödyntämisestä viestinvälitys- ja logistiikka-alan, 
informaatiologistiikan sekä Posti Palvelut Oy:n pakettilajittelijoita koskevissa työehtosopimuksissa.    
 
Postiin ja sen toimintaan kohdistuu teknologiaan ja dataan liittyviä riskejä, kuten lajittelukoneiden teknisiä vikoja, 
tietomurtoja tai muita tietoturvarikkomuksia. Posti voi joutua kyberhyökkäysten kohteeksi suoraan tai kolmansien 
osapuolten, kuten alihankkijoiden tai palveluntarjoajien, kautta. Kyberhyökkäykset voivat johtaa sähkönjakelun sekä 
IT- ja toimitilapalveluiden vähenemiseen, millä kaikilla voi olla negatiivinen vaikutus Postin taloudelliseen tulokseen.    
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Postin liiketoiminta edellyttää merkittävän henkilötietomäärän käsittelyä tai hallinnointia. Mikä tahansa 
tietosuojarikkomus tai jopa väite rikkomuksesta voi vaikuttaa negatiivisesti Postin brändiin ja maineeseen sekä 
taloudelliseen tulokseen.  Posti voi ajoittain joutua viranomaistutkimusten kohteeksi tai se voi joutua markkina-
asemaansa tai markkinakäyttäytymiseen, mukaan lukien kilpailulainsäädännön noudattamiseen, liittyvien 
väitteiden ja valitusten kohteeksi. Kilpailulainsäädännön tai muiden sääntelyvaatimusten, kuten pakotesääntelyn, 
rikkominen tai jopa väitetty rikkominen vaikuttaisi negatiivisesti Postin taloudelliseen tulokseen sekä brändiin ja 
maineeseen. Postilain jatkuva kehittyminen velvoitteita vähentävään suuntaan on keskeinen edellytys Postin 
yleispalvelun säilymiseksi taloudellisesti kestävällä tasolla tulevina vuosina ja mukautumisen digitaaliseen 
mediaympäristöön. 
    
Pakettitoimitusmarkkinoille, jossa Posti toimii, on tullut uusia kilpailijoita ja uusia tulokkaita voi syntyä lisää. Kiristyvä 
kilpailu markkinoilla voi olla riski Postin liikevaihdon ja katteiden kehitykselle.   
 
Postin vastuulla on osallistua huoltovarmuuden ylläpitämiseen ja varmistaa välttämättömien tavaroiden ja 
palveluiden toimitus myös kriisitilanteessa. Posti arvioi riskinsä ja toteuttaa liiketoiminnan jatkuvuussuunnittelua 
ottaen huomioon sen roolin huoltovarmuudessa. Postin riskienhallinnan menettelytapoja ja periaatteita 
noudatetaan koko Posti Groupissa. Posti jatkaa merkittävien häiriötilanteiden simulointia osana jatkuvaa toiminnan 
parantamista häiriötilanteissa. 

Katsauskauden jälkeiset tapahtumat 

Posti poisti 6.5.2024 julkaisemansa ilmoituksen mukaisesti palvelutarjoamastaan osoitteettomat mainosjakelut ja 
muut massapostitukset, kuten ilmaislehtien jakelun, vuoden 2025 alussa. 

Ylimääräinen osinko 150,0 miljoonaa euroa maksettiin 31.1.2025. Ylimääräisen osingon maksu rahoitettiin ulkoisella 
lyhyt- ja pitkäaikaisella rahoituksella sekä pankissa olevilla kassavaroilla. 

Näkymät vuodelle 2025 

Vuonna 2025 Postin liikevaihdon ja oikaistun käyttökatteen odotetaan pysyvän edellisvuoden tasolla. Vuonna 2024 
Postin liikevaihto oli 1 521,4 miljoonaa euroa ja oikaistu käyttökate 207,6 miljoonaa euroa.  
 
Nykyiset makrotaloudelliset olosuhteet ja markkinatilanne luovat epävarmuutta taloudellisiin ennusteisiin ja 
kuluttajien luottamukseen. Kuluttajien käyttäytyminen vaikuttaa Postin liiketoimintaan, ja sillä saattaa olla 
vaikutusta yhtiön tulokseen.  
 
Konsernin liiketoiminnalle on ominaista kausiluonteisuus. Segmenttien liikevaihto ja oikaistu käyttökate eivät kerry 
tasaisesti vuoden aikana. Kuluttajapaketeissa ja Postipalveluissa ensimmäinen ja viimeinen vuosineljännes ovat 
tyypillisesti vahvoja, kun taas toinen ja kolmas neljännes ovat heikompia. Postivolyymin laskun odotetaan jatkuvan. 
 

Postin taloudellinen raportointi 2025 
 
25.4.2025: Osavuosikatsaus tammi–maaliskuu 2025 
14.8.2025: Puolivuosikatsaus 2025  
29.10.2025: Osavuosikatsaus tammi–syyskuu 2025  
 
Helsingissä 14.2.2025 

Posti Group Oyj 
Hallitus 

LIITTEET 
Tunnuslukujen laskentakaavat  
Tilinpäätöstiedotteen taulukko-osa tammi–joulukuu 2024  
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Tunnuslukujen laskentakaavat

Käyttökate Liiketulos ilman poistoja ja arvonalentumisia.

Oikaistu käyttökate Käyttökate oikaistuna erityiserillä.

Oikaistu liiketulos Liiketulos oikaistuna erityiserillä.

Erityiserät

Omavaraisuusaste, % 100 x

Sidotun pääoman tuotto, % 100 x

Sidottu pääoma

Nettovelka

Nettovelka / oikaistu käyttökate

Korolliset lainat

Likvidit varat

Henkilöstö keskimäärin, FTE Kokoaikaiseksi muutettu henkilöstömäärä keskimäärin.

Operatiivinen vapaa kassavirta Rahavirtalaskelman mukainen liiketoiminnan rahavirta vähennettynä 
rahavirtalaskelman mukaisilla investoinneilla aineellisiin ja aineettomiin 
hyödykkeisiin sekä vähennettynä vuokrasopimusvelkojen maksuilla.

Oikaistu käyttökate (12 kk liukuva)

Konserni raportoi vaihtoehtoisia tunnuslukuja IFRS-tunnuslukujen sekä konsernin tuloslaskelmassa, taseessa, rahavirtalaskelmassa 
ja liitetiedoissa esitettyjen taloudellisten lukujen lisäksi. Johto uskoo, että oikaistut tunnusluvut antavat tarkoituksenmukaista 
lisätietoa liiketoiminnan tuloksellisuudesta sekä johdolle että sidosryhmille. Oikaistu käyttökate ja oikaistu liiketulos ovat myös 
keskeisiä tunnuslukuja konsernin sisäisessä raportoinnissa.

Oma pääoma yhteensä

Rahavarat, rahamarkkinasijoitukset ja sijoitukset joukkovelkakirjalainoihin.

Olennaiset tuotto- ja kuluerät, jotka eivät ole osa konsernin tavanomaista 
liiketoimintaa, on määritelty erityiseriksi. Erityiseriin sisältyvät 
liiketoimintojen uudelleenjärjestelyistä aiheutuneet kulut, merkittävät 
omaisuuserien arvonalentumistappiot, liikearvon arvonalentumiset ja 
merkittävät osakkeiden, kiinteistöjen ja liiketoimintojen myynneistä 
syntyneet myyntivoitot tai -tappiot ja yrityshankintoihin liittyvät kulut ja 
tuotot, kuten ehdollisten kauppahintaerien muutokset.

Nettovelka

Sidottu pääoma (edell. 12 kk alkusaldon ja loppusaldon keskiarvo)

Taseen loppusumma - saadut ennakot

Pitkäaikaiset ja lyhytaikaiset korolliset lainat ja vuokrasopimusvelat.

Pitkäaikaiset varat lukuunottamatta laskennallisia verosaamisia sekä vaihto-
omaisuus ja myyntisaamiset ja muut lyhytaikaiset saamiset. Taseen 
varoista vähennetään muut pitkäaikaiset velat, saadut ennakot, varaukset, 
eläkevelvoitteet, ostovelat ja muut lyhytaikaiset velat.

Liiketulos (12 kk liukuva)

Korolliset lainat - likvidit varat - saamistodistukset.
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Tilinpäätöstiedotteen tammi-joulukuu 2024 taulukko-osa 

Konsernin tuloslaskelma ja laaja tuloslaskelma

Konsernin tuloslaskelma
10-12 10-12 1-12 1-12

miljoonaa euroa 2024 2023 2024 2023

Liikevaihto 403,6 429,7 1 521,4 1 586,1
Liiketoiminnan muut tuotot 3,9 4,2 15,7 9,4
Materiaalit ja palvelut -110,7 -116,8 -412,2 -433,4
Työsuhde-etuuksista aiheutuvat kulut -167,2 -178,4 -644,6 -685,1
Liiketoiminnan muut kulut -76,8 -74,5 -283,7 -288,4
Poistot -31,8 -32,4 -126,7 -129,9
Arvonalentumiset -1,8 -0,9 -1,9 -65,6
Liiketulos 19,2 31,0 68,0 -7,0

Rahoitustuotot 2,3 2,4 6,5 6,4
Rahoituskulut -4,9 -3,9 -15,5 -13,6
Tulos ennen veroja 16,6 29,5 58,9 -14,1

Tuloverot -4,3 -6,7 -15,1 -11,1
Tilikauden tulos 12,4 22,8 43,8 -25,2

Osakekohtainen tulos (euroa per osake) 0,31 0,57 1,10 -0,63

Konsernin laaja tuloslaskelma
10-12 10-12 1-12 1-12

miljoonaa euroa 2024 2023 2024 2023

Tilikauden tulos 12,4 22,8 43,8 -25,2

Muut laajan tuloksen erät 

Erät, jotka siirretään tai saatetaan 
myöhemmin siirtää tulosvaikutteisiksi:
Rahavirran suojauksen arvonmuutos -0,9 -1,0 -1,2
Muuntoero 0,1 0,1 0,1 -2,0
Näihin eriin liittyvät tuloverot 0,2 0,2 0,2

Erät, joita ei siirretä tulosvaikutteisiksi:
Etuuspohjaisten eläkevelvoitteiden 
uudelleen määrittäminen -0,1 -1,5 0,3 -0,7
Näihin eriin liittyvät tuloverot 0,0 0,3 -0,1 0,1
Tilikauden laaja tulos 12,4 20,9 43,4 -28,8

Laimennetut osakekohtaiset tulokset ovat samat kuin normaalit osakekohtaiset tulokset yllä, koska Postilla ei ole ulkona olevia 
laimentavia instrumentteja.
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Konsernin tase

Varat

miljoonaa euroa 31.12.2024
31.12.2023,

oikaistu*
01.01.2023, 

oikaistu*

Pitkäaikaiset varat
Liikearvo 170,1 169,1 223,7
Muut aineettomat hyödykkeet 63,3 69,7 88,2
Sijoituskiinteistöt 41,9 24,6 3,5
Aineelliset hyödykkeet 262,2 226,5 234,9
Käyttöoikeusomaisuuserät 258,8 280,6 255,0
Muut pitkäaikaiset sijoitukset 0,8 0,8 1,0
Pitkäaikaiset saamiset 2,7 1,9 2,2
Laskennalliset verosaamiset 5,5 5,2 15,1
Pitkäaikaiset varat yhteensä 805,4 778,5 823,7

Lyhytaikaiset varat
Vaihto-omaisuus 3,6 3,9 3,9
Myyntisaamiset ja muut saamiset 225,4 252,2 246,0
Tuloverosaamiset 0,1 0,0 0,1
Lyhytaikaiset rahoitusvarat 41,7 47,1 33,2
Rahavarat 61,9 64,6 82,6
Lyhytaikaiset varat yhteensä 332,7 367,9 365,8

Varat yhteensä 1 138,1 1 146,4 1 189,4

Oma pääoma ja velat

miljoonaa euroa 31.12.2024
31.12.2023,

oikaistu*
01.01.2023, 

oikaistu*

Emoyhtiön omistajille kuuluva oma pääoma
Osakepääoma 70,0 70,0 70,0
Muut rahastot 142,7 142,7 142,7
Käyvän arvon rahasto 0,0 0,8 1,7
Muuntoerot -7,2 -7,2 -5,2
Kertyneet voittovarat 76,6 214,3 271,8
Emoyhtiön omistajille kuuluva oma pääoma yhteensä 282,1 420,5 481,0

Pitkäaikaiset velat
Pitkäaikaiset korolliset lainat 89,8 0,0 60,0
Pitkäaikaiset korolliset vuokrasopimusvelat 202,6 224,6 205,0
Muut pitkäaikaiset velat 17,3 11,9 6,1
Saadut ennakot 0,0 6,2 7,6
Laskennalliset verovelat 9,6 9,1 13,0
Pitkäaikaiset varaukset 8,6 5,9 2,4
Eläkevelvoitteet 5,7 8,6 11,1
Pitkäaikaiset velat yhteensä 333,7 266,4 305,2

Lyhytaikaiset velat
Lyhytaikaiset korolliset lainat 0,0 60,0 0,0
Lyhytaikaiset korolliset vuokrasopimusvelat 68,6 66,1 58,4
Ostovelat ja muut velat 422,4 291,8 314,4
Saadut ennakot 17,7 29,5 29,7
Tuloverovelat 3,0 4,6 0,6
Lyhytaikaiset varaukset 10,5 7,5 0,2

Lyhytaikaiset velat yhteensä 522,2 459,5 403,3

Velat yhteensä 856,0 725,8 708,4
Oma pääoma ja velat yhteensä 1 138,1 1 146,4 1 189,4

*Oikaistu muiden postihallintojen päätemaksujen käsittelyn osalta. Vuonna 2024 päätemaksut on netotettu aikaisemman bruttoesitystavan sijaan. 
Lisätietoja on esitetty liitetiedossa Laatimisperiaatteet.
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Konsernin lyhennetty rahavirtalaskelma

1-12 1-12
2024 2023

43,8 -25,2
146,7 214,7
-15,8 -26,6

174,7 162,9

Rahoituserien netto -9,5 -7,1
Maksetut verot -16,6 -0,7

148,6 155,1

-13,0 -23,0
Investoinnit aineellisiin hyödykkeisiin -66,4 -36,4

-2,4 -
0,7 0,9
-1,4 -3,1

Tytäryritysten ja liiketoimintojen myynti vähennettynä myyntihetken rahavaroilla - 0,1
5,1 -13,9
0,2 1,1

-77,3 -74,2

90,0 -
-60,0 -

Vuokrasopimusvelkojen maksut -72,1 -67,1
-31,8 -31,7

-73,9 -98,8

-2,6 -17,9

64,6 82,6
-0,2 -0,1
61,9 64,6

Operatiivinen vapaa kassavirta, täsmäytyslaskelma

Liiketoiminnan rahavirta 148,6 155,1
Investoinnit aineellisiin ja aineettomiin hyödykkeisiin -79,4 -59,4
Vuokrasopimusvelkojen maksut -72,1 -67,1
Operatiivinen vapaa kassavirta -2,9 28,6

Rahavarat tilikauden lopussa 

Rahavarat tilikauden alussa
Valuuttakurssien muutosten vaikutus

Pitkäaikaisten lainojen nostot

Rahoituksen rahavirta

Rahavarojen muutos

Pitkäaikaisten lainojen takaisinmaksut

Maksetut osingot

miljoonaa euroa

Tilikauden tulos
Oikaisut rahavirtaan
Käyttöpääoman muutos

Investointien rahavirta

Liiketoiminnan rahavirta ennen rahoituseriä ja veroja

Liiketoiminnan rahavirta

Investoinnit aineettomiin hyödykkeisiin

Aineellisten ja aineettomien hyödykkeiden luovutustulot
Hankitut liiketoiminnot vähennettynä hankituilla rahavaroilla

Rahoitusvarojen rahavirta
Muu investointien rahavirta

Investoinnit sijoituskiinteistöihin
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Laskelma konsernin oman pääoman muutoksista

miljoonaa euroa
Osake-

pääoma
Muut 

rahastot

Käyvän 
arvon 

rahasto
Muunto-

erot
Kertyneet 

voittovarat

Oma 
pääoma 

yhteensä

1.1.2024 70,0 142,7 0,8 -7,2 214,3 420,5
Laaja tulos
Tilikauden tulos 43,8 43,8
Muut laajan tuloksen erät: 

Rahavirran suojauksen arvonmuutos 
veroilla vähennettynä -0,8 -0,8
Muuntoeron muutos 0,1 0,1
Etuuspohjaisten velvoitteiden uudelleen
määrittäminen veroilla vähennettynä 0,3 0,3

Tilikauden laaja tulos yhteensä -0,8 0,1 44,1 43,4
Liiketoimet omistajien kanssa
Osingonjako -181,8 -181,8
31.12.2024 70,0 142,7 0,0 -7,2 76,6 282,1

miljoonaa euroa
Osake-

pääoma
Muut 

rahastot

Käyvän 
arvon 

rahasto
Muunto-

erot
Kertyneet 

voittovarat

Oma 
pääoma 

yhteensä

1.1.2023 70,0 142,7 1,7 -5,2 271,8 481,0

Laaja tulos
Tilikauden tulos -25,2 -25,2
Muut laajan tuloksen erät: 

Rahavirran suojauksen arvonmuutos 
veroilla vähennettynä -1,0 -1,0
Muuntoeron muutos -2,0 -2,0
Etuuspohjaisten velvoitteiden uudelleen
määrittäminen veroilla vähennettynä -0,5 -0,5

Tilikauden laaja tulos yhteensä -1,0 -2,0 -25,8 -28,8

Liiketoimet omistajien kanssa
Osingonjako -31,7 -31,7
31.12.2023 70,0 142,7 0,8 -7,2 214,3 420,5

Osingot

Posti Group Oyj:n varsinainen yhtiökokous pidettiin 20.3.2024 Helsingissä. Yhtiökokous päätti hallituksen ehdotuksen mukaisesti, 
että osinkoa vuodelta 2023 jaetaan 31,8 miljoonaa euroa. Osingosta puolet maksettiin maaliskuussa ja puolet lokakuussa 2024.

Posti Group Oyj:n ylimääräisessä yhtiökokouksessa 20.12.2024 päätettiin 150,0 miljoonan euron ylimääräisen osingon jakamisesta. 
Osinko on maksettu tammikuussa 2025. 
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Liitetiedot

1. Laatimisperiaatteet

Yleinen taloudellinen toimintaympäristö

Päätemaksusaamisten ja -velkojen netottaminen - oikaisu

Oikaisun vaikutukset:

31.12.2023
Raportoitu 

aikaisemmin Oikaisu Oikaistu

228,6 -23,2 205,5
19,8 -14,2 5,6
41,2 - 41,2

289,6 -37,4 252,2
1 183,7 -37,4 1 146,4

77,2 -4,6 72,6
39,5 -1,6 37,8
181,3 - 181,3

298,0 -6,2 291,8
Saadut ennakot 60,6 -31,1 29,5

1 183,7 -37,4 1 146,4

1.1.2023
Raportoitu 

aikaisemmin Oikaisu Oikaistu

230,9 -27,3 203,5
18,0 -13,5 4,5
38,1 - 38,1

286,9 -40,9 246,0
1 230,3 -40,9 1 189,4

82,1 -6,1 75,9
47,9 -1,5 46,4

192,0 - 192,0
322,0 -7,6 314,4

Saadut ennakot 62,9 -33,2 29,7
1 230,3 -40,9 1 189,4

Oikaisu ei vaikuttanut tilikauden tulokseen eikä omaan pääomaan.

Markkinatilanne ja yleinen taloudellinen toimintaympäristö jatkui haastavana. Kaupan ja teollisuuden alojen liikevaihto on ollut 
laskussa, ja kotitaloudet ovat vähentäneet kulutustaan. Tämä näkyi Postin tarjoamissa logistiikka- ja varastointipalveluissa 
kokonaiskysynnän laskuna. Taloudellisen toimintaympäristön ja kiristyneen markkinatilanteen vuoksi johdon on vaikea ennustaa 
taloudellista kehitystä. Tästä syystä arvioihin liittyy huomattavia epävarmuustekijöitä. Kuluttajakäyttäytyminen ja 
logistiikkapalvelujen kysynnän jatkuminen alhaisena kaupan ja teollisuuden aloilla vaikuttaa suoraan Postin liiketoimintaan ja 
tulokseen. 

Tilinpäätöstiedote on laadittu IAS 34 Osavuosikatsaukset -standardin mukaisesti. Posti-konserni ("Konserni") on noudattanut 
tilinpäätöstiedoteta laatiessaan samoja laatimisperiaatteita, laskentamenetelmiä ja esitystapaa kuin tilikauden 2023 
tilinpäätöksessä. 1.1.2024 tai myöhemmin voimaan tulleilla IFRS-tilinpäätösstandardimuutoksilla ei ollut vaikutusta konsernin 
tuloslaskelmaan tai taseeseen. Esitetyt luvut ovat pyöristettyjä, minkä vuoksi yksittäisten lukujen yhteenlaskettu summa saattaa 
poiketa esitetystä summaluvusta. Katsauksen tiedot eivät ole tilintarkastettuja. 

Posti kuuluu Maailman Postiliittoon ja noudattaa sen netottamisohjeita. Nämä sitovat kaikkia postialan toimijoita ja tarjoavat 
vakiomuotoiset netottamisperiaatteet saapuville ja lähteville posti- ja pakettilähetyksille. 

Posti on muuttanut esitystapaansa bruttoesittämisen sijaan nettomääriin parantaakseen esitystapaansa kuvastamaan 
netottamisjärjestelyjään. Päätemaksusaamiset ja -velat on oikaistu esittämään nettoririskiä postialan toimijoiden kanssa. 

miljoonaa euroa

Myyntisaamiset
Asiakassopimuksiin perustuvat päätemaksusaamiset
Muut siirtosaamiset ja muut saamiset
Myyntisaamiset ja muut saamiset yhteensä
Varat yhteensä

Ostovelat
Muut siirtovelat
Muut velat
Ostovelat ja muut velat yhteensä

Oma pääoma ja velat yhteensä

miljoonaa euroa

Myyntisaamiset
Asiakassopimuksiin perustuvat päätemaksusaamiset

Muut siirtovelat
Muut velat
Ostovelat ja muut velat yhteensä

Oma pääoma ja velat yhteensä

Muut siirtosaamiset ja muut saamiset
Myyntisaamiset ja muut saamiset yhteensä
Varat yhteensä

Ostovelat
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2. Valuuttakurssit

1-12 1-12
Keskikurssi 2024 2023

SEK 11,427 11,473
NOK 11,621 11,424
SDR 0,816 0,811

Päätöskurssi 31.12.2024 31.12.2023

SEK 11,459 11,096
NOK 11,795 11,241
SDR 0,797 0,822

Osa konsernin kansainvälisiin postilähetyksiin liittyvistä päätemaksusopimuksista määritellään SDR korivaluutassa.
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3. Segmenttiraportointi

Raportoitava segmentti Toimintasegmentti

Verkkokauppa- ja jakelupalvelut Verkkokauppa- ja jakelupalvelut
Varastointi- ja logistiikkapalvelut Varastointi- ja logistiikkapalvelut Suomi (Aiemmin Transval)
Varastointi- ja logistiikkapalvelut Varastointi- ja logistiikkapalvelut Ruotsi (Aditro Logistics)
Postipalvelut Postipalvelut

Segmenttien väliset siirrot ja toimintasegmenttien nimeäminen uudelleen

Toimintasegmenttien kuvaukset

Kausivaihtelu

Posti julkaisee kolme raportoitavaa segmenttiä, jotka muodostuvat neljästä toimintasegmentistä. Toimintasegmentit perustuvat 
niiden palveluihin, tuotteisiin ja markkinoihin ja niitä johdetaan erillisinä liiketoimintaryhminä. 

Posti raportoi segmenttien tulokset käyttökatteen ja oikaistun käyttökatteen mukaisesti. Muita segmenteittäin julkaistavia 
avainlukuja ovat liikevaihto, investoinnit, sidottu pääoma ja henkilöstö kauden lopussa. Investoinnit sisältävät lisäykset 
aineettomiin ja aineellisiin hyödykkeisiin sisältäen investoinnit niin käyttöoikeusomaisuuseriin kuin liiketoimintahankintoihin ja 
sijoituskiinteistöihin.

Verkkokauppa- ja jakelupalvelut tarjoaa paketti-, kuljetus- ja verkkokauppapalveluja yritys- ja yksityisasiakkaille Suomessa, 
Ruotsissa ja Baltiassa.
Varastointi- ja logistiikkapalvelut Suomi (Aiemmin Transval) on Suomen markkinajohtaja ulkoistuslogistiikassa. Palvelut kattavat 
toimitusketjuratkaisut kuljettamisesta varastointiin sekä asiakkaiden tiloissa tapahtuvat sisälogistiikan ratkaisut ja logistiikan 
ammattiosaajien henkilöstöpalvelut. Palveluita tarjotaan joko Postin tai asiakkaan omissa tiloissa, esimerkiksi varastossa, 
terminaalissa, tehtaassa, teollisuuden tuotantolaitoksessa ja kaupoissa. 
Varastointi- ja logistiikkapalvelut Ruotsi (Aditro Logistics) on yksi Ruotsin ja Pohjoismaiden johtavista logistiikkayrityksistä. 
Aditro Logisticsin tarjoama koostuu laajasta palveluvalikoimasta varastonhallinnassa, logistiikassa, tuotantoketjun johtamisessa, 
kuljetushankinnassa, henkilöstöpalveluissa sekä verkkokauppaan, jälleenmyyntiin ja nopeasti liikkuviin kulutustuotteisiin 
erikoistuneiden yritysten konsultoinnissa. 
Postipalvelut tarjoaa postinjakelupalveluja sekä niitä tukevia digitaalisia ja monikanavaisia ratkaisuja.

Konsernin liiketoimintojen luonteeseen liittyy kausivaihtelua. Segmenttien liikevaihto ja liiketulos eivät kerry tasaisesti. Yleisesti 
postipalveluissa ja kuluttajapaketeissa erityisesti ensimmäinen ja viimeinen neljännes ovat tyypillisesti vahvoja toisen ja kolmannen 
neljänneksen ollessa näitä heikompia.

Muu toiminta ja kohdistamattomat sisältää konsernin yhteisiä toimintoja, eliminointeja, sekä eriä joita ei ole kohdistettu 
raportoitaville segmenteille. Taseen osalta segmenteille kohdistetaan pitkä- ja lyhytaikaiset operatiiviset varat ja operatiiviset velat 
sisältäen korottomat velat ja varaukset. Muu toiminta ja kohdistamattomat sisältää konsernin investoinnit kiinteistöihin ja ICT:hen.

Konsernin ICT:n organisoitumista ja johtamismallia on muutettu 1.1.2024 alkaen. ICT-toiminta ja -kehitys sekä näihin liittyvät 
omaisuuserät on keskitetty liiketoiminnoista konsernin yhteisiin toimintoihin. Konsernin yhteiset toiminnot allokoivat ICT-
omaisuuserät ja -kulut edelleen liiketoiminnoille. Oikaisut on tehty kaikkiin esitettäviin segmenttitietoihin.

25.9.2024 julkaistun tiedotteen mukaisesti toimintasegmentin nimeksi on muutettu Transvalin osalta "Varastointi- ja 
logistiikkapalvelut Suomi" ja Aditro Logisticsin osalta "Varastointi- ja logistiikkapalvelut Ruotsi" osana
yhtenäisen Posti-brändin alle siirtymistä. Molemmat kuuluvat Varastointi- ja logistiikkapalveluiden raportointisegmenttiin.

Varastointi- ja logistiikkapalvelujen osalta, toimintasegmenttien liiketoiminnalla Suomessa ja Ruotsissa on samankaltainen 
taloudellinen luonne, samanluonteiset palvelut sekä yhdenmukaiset asiakastyypit ja markkinat pohjoismaissa. Maantieteelliset 
alueet jaetaan kahteen toimintasegmenttiin, mutta yhdistellään yhdeksi raportoivaksi segmentiksi. Näiden kahden 
toimintasegmentin bruttokate ja käyttökatetasot ovat samankaltaiset. Toimintasegmenttien keskipitkän ja pitkän aikavälin 
taloudellinen kehityssuunta on samankaltainen.
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10-12
2024
miljoonaa euroa

Liikevaihto 168,3 77,5 164,4 -6,7 403,6
Liikevaihto, sisäinen -0,7 -4,7 -1,3 6,7 0,0

Liikevaihto, konsernin ulkopuolelle 167,6 72,9 163,2 0,0 403,6

Oikaistu käyttökate 20,5 8,0 33,7 -8,0 54,2
Käyttökatteeseen sisältyvät erityiserät -0,2 -0,3 -0,8 0,0 -1,3

Käyttökate 20,4 7,7 32,9 -8,1 52,8

Poistot -31,8
Arvonalentumiset -1,8

Oikaistu liiketulos 21,7
Liiketulokseen sisältyvät erityiserät -2,5

Liiketulos 19,2
Rahoitustuotot ja -kulut -2,6
Tuloverot -4,3

Tilikauden tulos 12,4

Investoinnit 22,0 3,8 11,3 13,8 50,8
Henkilöstö kauden lopussa 3 337 3 753 7 003 671 14 764
Sidottu pääoma 174,8 180,7 72,9 118,3 546,6

10-12
2023
miljoonaa euroa

Liikevaihto 176,3 82,6 177,6 -6,9 429,7
Liikevaihto, sisäinen -0,9 -4,7 -1,4 7,0 0,0

Liikevaihto, konsernin ulkopuolelle 175,4 77,9 176,3 0,0 429,7

Oikaistu käyttökate 26,0 7,8 35,2 -4,9 64,2
Käyttökatteeseen sisältyvät erityiserät 0,0 0,0 0,1 -0,1 0,0

Käyttökate 26,0 7,8 35,3 -5,0 64,2

Poistot -32,4
Arvonalentumiset -0,9

Oikaistu liiketulos 31,6
Liiketulokseen sisältyvät erityiserät -0,6

Liiketulos 31,0
Rahoitustuotot ja -kulut -1,5
Tuloverot -6,7

Tilikauden tulos 22,8

Investoinnit 17,4 3,8 8,5 27,1 56,7
Henkilöstö kauden lopussa 3 789 4 713 7 846 676 17 024
Sidottu pääoma 185,9 199,9 36,8 245,5 668,1

Verkko-
kauppa- ja 

jakelupalvelut

Varastointi- ja 
logistiikka-

palvelut
Posti-

palvelut

Muu toiminta 
ja kohdista-

mattomat
Konserni 
yhteensä

Verkko-
kauppa- ja 

jakelupalvelut

Varastointi- ja 
logistiikka-

palvelut
Posti-

palvelut

Muu toiminta 
ja kohdista-

mattomat
Konserni 
yhteensä
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1-12
2024
miljoonaa euroa

Liikevaihto 640,9 303,0 602,9 -25,4 1 521,4
Liikevaihto, sisäinen -2,8 -17,8 -4,8 25,4 0,0

Liikevaihto, konsernin ulkopuolelle 638,1 285,2 598,1 0,0 1 521,4

Oikaistu käyttökate 77,0 38,3 104,8 -12,5 207,6
Käyttökatteeseen sisältyvät erityiserät -5,8 -0,4 -5,1 0,3 -11,0

Käyttökate 71,2 37,8 99,8 -12,1 196,6

Poistot -126,7
Arvonalentumiset -1,9

Oikaistu liiketulos 80,1
Liiketulokseen sisältyvät erityiserät -12,2

Liiketulos 68,0
Rahoitustuotot ja -kulut -9,0
Tuloverot -15,1

Tilikauden tulos 43,8

Investoinnit 40,0 22,7 21,4 92,4 176,5
Henkilöstö kauden lopussa 3 337 3 753 7 003 671 14 764
Sidottu pääoma 174,8 180,7 72,9 118,3 546,6

1-12
2023
miljoonaa euroa

Liikevaihto 652,0 328,4 631,0 -25,3 1 586,1
Liikevaihto, sisäinen -2,5 -17,8 -5,1 25,4 0,0

Liikevaihto, konsernin ulkopuolelle 649,5 310,6 625,9 0,0 1 586,1

Oikaistu käyttökate 75,9 37,3 96,3 -11,9 197,7
Käyttökatteeseen sisältyvät erityiserät -2,0 -1,9 -3,5 -1,6 -9,1

Käyttökate 73,9 35,4 92,8 -13,5 188,6

Poistot -129,9
Arvonalentumiset -65,6

Oikaistu liiketulos 66,4
Liiketulokseen sisältyvät erityiserät -73,4

Liiketulos -7,0
Rahoitustuotot ja -kulut -7,1
Tuloverot -11,1

Tilikauden tulos -25,2

Investoinnit 35,3 26,5 22,6 83,0 167,4
Henkilöstö kauden lopussa 3 789 4 713 7 846 676 17 024
Sidottu pääoma 185,9 199,9 36,8 245,5 668,1

Verkko-
kauppa- ja 

jakelupalvelut

Varastointi- ja 
logistiikka-

palvelut
Posti-

palvelut

Muu toiminta 
ja kohdista-

mattomat
Konserni 
yhteensä

Verkko-
kauppa- ja 

jakelupalvelut

Varastointi- ja 
logistiikka-

palvelut
Posti-

palvelut

Muu toiminta 
ja kohdista-

mattomat
Konserni 
yhteensä
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4. Liikevaihto maantieteellisten alueiden mukaan

10-12 10-12 1-12 1-12
miljoonaa euroa 2024 2023 2024 2023

Suomi 330,7 353,9 1 253,3 1 314,1

Ruotsi 35,9 37,5 132,8 141,4

Baltia 12,1 9,0 41,8 32,4

Muut maat 24,9 29,3 93,4 98,1

Yhteensä 403,6 429,7 1 521,4 1 586,1

Myyntituottojen jaottelu on esitetty liitetiedossa 3. Toimintasegmentit.

5. Hankitut ja myydyt liiketoiminnat

Posti on aloittanut 10 vuoden strategisen kumppanuuden IT- ja konsulttiyritys CGI:n kanssa Postipalveluiden digitaalisen 
monikanavaisen viestinnän kehittämisessä ja toimittamisessa. 1.3.2024 88 ammattilaista Suomessa, Puolassa, Latviassa ja Virossa 
siirtyi CGI:n palvelukseen.

31.5.2024 Aditro Logistics osti Cargo Support Holding C.S.H. AB:n kaikki osakkeet. Kyseessä on pakkausratkaisuihin erikoistunut 
ruotsalainen yhtiö. Yhtiön liikevaihto on noin 2 miljoonaa euroa vuodessa ja se työllistää 17 henkilöä. Hankinnan yhteydessä 
kirjattiin 1,0 miljoonan euron liikearvo. Hankinta tukee Postin strategisia tavoitteita Ruotsissa ja tuo uutta kapasiteettia ja osaamista 
erityisesti teollisuusasiakkaiden segmenttiin. Hankintaan liittyviä kuluja kirjattiin liiketoiminnan muihin kuluihin 0,1 miljoonaa euroa. 
Hankinnalla ei ollut olennaista vaikutusta konsernin tuloslaskelmaan tai taseeseen.

Tilikauden 2024 aikana ei ole myyty liiketoimintoja. 
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6. Aineelliset hyödykkeet ja käyttöoikeusomaisuuserät 

miljoonaa euroa 31.12.2024 31.12.2023
Kirjanpitoarvo 1.1. 226,5 234,9
Hankitut liiketoiminnat 0,0 -
Lisäykset 70,2 39,9
Siirrot sijoituskiinteistöihin -0,3 -13,9
Muut vähennykset ja siirrot -0,3 0,2
Poistot -32,3 -33,2
Arvonalentumiset -0,3 -1,6
Kurssierot -1,4 0,1
Kirjanpitoarvo kauden lopussa 262,2 226,5

Muutokset käyttöoikeusomaisuuserien kirjanpitoarvoissa:

miljoonaa euroa 31.12.2024 31.12.2023
Kirjanpitoarvo 1.1. 280,6 255,0
Hankitut liiketoiminnat 0,5 -
Lisäykset 71,4 98,0
Vähennykset ja siirrot -15,6 -2,5
Poistot -73,9 -69,8
Arvonalentumiset -1,1 -
Kurssierot -3,1 0,0
Kirjanpitoarvo kauden lopussa 258,8 280,6

Erittely käyttöoikeusomaisuuseristä:

miljoonaa euroa 31.12.2024 31.12.2023
Rakennukset 187,9 211,3
Ajoneuvot 58,7 61,7
Koneet ja muut 12,2 7,6
Kirjanpitoarvo kauden lopussa 258,8 280,6

7. Liikearvo ja muut aineettomat hyödykkeet

Liikearvo
miljoonaa euroa 31.12.2024 31.12.2023 31.12.2024 31.12.2023
Kirjanpitoarvo 1.1. 169,1 223,7 69,7 88,2
Hankitut liiketoiminnat 1,0 - 0,7 -
Lisäykset - - 13,0 23,0
Myydyt liiketoiminnat - -2,4 - -
Vähennykset ja siirrot - - 0,0 -0,4
Poistot - - -20,4 -27,6
Arvonalentumiset - -52,4 -0,5 -13,6
Kurssierot 0,0 0,3 0,9 0,0
Kirjanpitoarvo kauden lopussa 170,1 169,1 63,3 69,7

Muutokset aineellisten hyödykkeiden kirjanpitoarvoissa:

Muutokset liikearvon ja muiden aineettomien hyödykkeiden kirjanpitoarvoissa:

Muut aineettomat 
hyödykkeet
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8. Sijoituskiinteistöt

Muutokset sijoituskiinteistöjen kirjanpitoarvoissa:

miljoonaa euroa 31.12.2024 31.12.2023

Kirjanpitoarvo 1.1. 24,6 3,5
Lisäykset 28,5 7,3
Vähennykset -11,4 -
Siirrot erien välillä 0,3 13,9
Kirjanpitoarvo kauden lopussa 41,9 24,6

9. Varaukset

miljoonaa euroa 31.12.2024 31.12.2023

Uudelleenjärjestelyvaraus 5,6 3,0
11,0 7,3

Muut varaukset 2,5 3,1
Yhteensä 19,1 13,4

10. Nettovelka ja likvidit varat

miljoonaa euroa
Korolliset 
lainat

Korolliset
vuokrasopi-
musvelat

Korolliset 
lainat 
yhteensä Likvidit varat

Nettovelka 
yhteensä

Kirjanpitoarvo 1.1.2024 60,0 290,7 350,8 110,8 240,0
Rahavirta 29,8 -72,1 -42,4 -7,8 -34,6
Hankitut liiketoiminnat - 0,5 0,5 0,7 -0,2

- -3,4 -3,4 -0,2 -3,2
Muut ei-kassaperusteiset muutokset 0,1 55,4 55,5 - 55,5
Kirjanpitoarvo 31.12.2024 89,8 271,2 361,1 103,5 257,5
Käyvät arvot 31.12.2024 90,0 271,2 361,3

Korollisten lainojen rahavirta sisältää yritystodistukset.

miljoonaa euroa
Korolliset 
lainat

Korolliset
vuokrasopi-
musvelat

Korolliset 
lainat 
yhteensä Likvidit varat

Nettovelka 
yhteensä

Kirjanpitoarvo 1.1.2023 60,0 263,4 323,4 114,9 208,5
Rahavirta 0,0 -67,1 -67,1 -4,1 -63,0

- 0,3 0,3 -0,1 0,4
Muut ei-kassaperusteiset muutokset 0,0 94,1 94,1 - 94,1
Kirjanpitoarvo 31.12.2023 60,0 290,7 350,8 110,8 240,0
Käyvät arvot 31.12.2023 60,2 290,7 350,9

miljoonaa euroa 31.12.2024 31.12.2023
Rahavarat 61,9 64,6

Rahamarkkinasijoitukset ja sijoitukset joukkovelkakirjalainoihin 41,6 46,1
Likvidit varat 103,5 110,8

Valuuttakurssien muutosten vaikutus

Valuuttakurssien muutosten vaikutus

Postin ja Helsingin kaupungin väliset, Postin pääkonttorin viereisten Helsingin Eteläisen Postipuiston maa-alueiden vaihdot saatiin 
päätökseen toukokuussa 2024. Vaihdot on suoritettu käyvän arvon perusteella. Osana maanvaihtoja sijoituskiinteistöihin kirjattiin 
26,1 miljoonan euron lisäys ja 9,7 miljoonan euron vähennys. Summat sisältävät kirjatun ympäristövarauksen 8,7 miljoonaa euroa. 

Maankäyttökorvaus ja ympäristövelvoite

Postin pääkonttorin viereisten maa-alueiden kehitykseen liittyvään ympäristövelvoitevaraukseen kirjattiin toisella 
vuosineljänneksellä 8,7 miljoonan euron lisäys. Alueen maanpuhdistus käynnistyi loppuvuodesta 2024. Toteutuneet kustannukset 
ja mahdolliset muutokset kokonaisarviossa vaikuttavat ympäristövelvoitevarauksen määrään ja toisaalta sijoituskiinteistöjen 
arvoon. 
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Rahoitusvelat

31.12.2024

miljoonaa euroa

Käypään 
arvoon

tulosvaikut-
teisesti

kirjattavat

Jaksotettuun
hankinta-

menoon
arvostettavat

Kirjanpito-
arvo

Käypä
arvo Taso

Pitkäaikaiset rahoitusvelat

Lainat rahoituslaitoksilta 89,8 89,8 90,0 2

Vuokrasopimusvelat 202,6 202,6 202,6

Muut pitkäaikaiset velat 11,0 11,0 11,0

Pitkäaikaiset rahoitusvelat 303,4 303,4 303,7

Lyhytaikaiset rahoitusvelat

Vuokrasopimusvelat 68,6 68,6 68,6

Valuuttajohdannaiset 0,1 0,1 0,1 2

Ostovelat ja muut velat 258,1 258,1 258,1

Lyhytaikaiset rahoitusvelat 0,1 326,7 326,8 326,8

Rahoitusvelat yhteensä 0,1 630,1 630,2 630,5

miljoonaa euroa 2025    2026    2027    2028    2029- Yhteensä

Lainat rahoituslaitoksilta 3,1 3,1 91,5 97,8

Vuokrasopimusvelat 80,3 63,4 50,7 32,5 97,1 324,0

Ostovelat ja muut velat 258,1 3,1 1,1 3,0 3,7 269,0

Johdannaiset:

Valuuttajohdannaiset, suoritettavat rahavirrat 28,4 28,4

Valuuttajohdannaiset, saatavat rahavirrat -28,3 -28,3

Yhteensä 341,5 69,6 143,3 35,5 100,8 690,8

Käypään arvoon arvostetut ja kirjatut rahoitusvarat ja -velat

miljoonaa euroa Taso 31.12.2024 31.12.2023
Rahoitusvarat
Pitkäaikaiset sijoitukset 3 0,8 0,8
Valuuttajohdannaiset, ei suojauslaskennassa 2 0,1 -
Korkojohdannaiset, suojauslaskennassa 2 - 1,0
Yhteensä 0,9 1,8

Rahoitusvelat
Valuuttajohdannaiset, ei suojauslaskennassa 2 0,1 0,7
Yhteensä 0,1 0,7

11. Rahoitusinstrumentit ja rahoitusriskien hallinta

Rahoitusvarojen ja -velkojen arvostus käypään arvoon

Konserni luokittelee rahoitusvarat ja -velat kolmeen eri hierarkiatasoon arvostuksessa käytettävien tietojen mukaan. Tiedot 
hierarkiatasoista ja käyvän arvon arvostuksessa käytetyistä periaatteista löytyvät tilinpäätöksen 2023 liitetiedosta Rahoitusinstrumentit ja 
rahoitusriskien hallinta. Raportointikausien aikana ei tapahtunut siirtoja käypien arvojen hierarkiatasojen välillä. 

Konsernilla oli raportointihetkellä myös rahoitusinstrumentteja, joita ei ole kirjattu käypään arvoon. Joukkovelkakirjalainasijoitusten käypä
arvo oli 9,9 milj. euroa ja niiden kirjanpitoarvo oli 9,8 milj. euroa. Muiden rahoitusinstrumenttien käypä arvo ei eroa olennaisesti 
kirjanpitoarvosta, koska ne ovat luonteeltaan lyhytaikaisia.

Rahoitusvelkojen ja johdannaisten sopimusperusteiset rahavirrat, jotka sisältävät korot

Konserni maksoi toukokuussa pois 60,0 miljoonan euron pankkilainan. Kesäkuussa konserni allekirjoitti kaksi uutta 60,0 miljoonan euron
suuruista kahdenvälistä vaihtuvakorkoista vastuullisuustavoitteisiin sidottua lainasopimusta. Lainoista nostettiin joulukuun loppuun 
mennessä yhteensä 90,0 miljoonaa euroa. Lainojen marginaalit on sidottu kahteen vastuullisuustavoitteeseen: Scope 1- ja 2-
kasvihuonekaasupäästöjen absoluuttiseen määrään ja Scope 3-kasvihuonekaasupäästöjen absoluuttiseen määrään. Lainat ovat 
vakuudettomia ja maturiteetiltaan kolmivuotisia kahdella yhden vuoden jatko-optiolla. Uusiin lainasopimuksiin ei liity 
suojausinstrumentteja.
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miljoonaa euroa 31.12.2024 31.12.2023

Takaukset 8,8 9,0
Yhteensä 8,8 9,0

Taseen ulkopuoliset vastuut vuokrasopimuksista 

miljoonaa euroa 31.12.2024 31.12.2023

Vähimmäisvuokrien erääntymisajat:
1 vuoden kuluessa 10,1 12,5
1-5 vuoden kuluessa 17,3 0,7
Yli 5 vuoden kuluessa 13,4 -

Yhteensä 40,8 13,1

Oikeudenkäynnit

Muut ehdolliset velat

13. Raportointikauden jälkeiset tapahtumat

Konsernilla on arviolta 12,4 miljoonan euron ympäristövastuu liittyen Eteläisen Postipuiston maa-alueiden puhdistamiseen. Postin ja 
Helsingin kaupungin väliset maa-alueiden vaihdot saatiin päätökseen toukokuussa 2024, ja myytyjen tonttien osalta taseeseen kirjattiin 
varaus. Puhdistustyöt alkoivat loppusyksystä 2024 ja etenevät vaiheittain vuosina 2025-2026. Kokonaisarviota on tarkennettu 
vuodenvaihteeseen. 

12. Vastuusitoumukset ja ehdolliset velat 

Katsauskauden jälkeen ei ole ollut muita merkittäviä tapahtumia.

Vuokravastuina näkyvät myös jo allekirjoitetut vuokrasopimukset, jotka alkavat vasta tulevaisuudessa. Kun tilat on luovutettu Postille, 
vuokravastuu muuttuu käyttöoikeusomaisuuseräksi ja vuokrasopimusvelaksi.

6.5.2024 julkaistun tiedotteen mukaisesti Posti on poistanut palvelutarjoamastaan osoitteettomat mainosjakelut ja muut massapostitukset, 
kuten ilmaislehtien jakelun, vuoden 2025 alusta.

Tietosuojaviranomainen antoi marraskuussa 2024 päätöksen koskien yksittäisen kuluttaja-asiakkaan heinäkuussa 2018 tekemää kantelua 
Postin silloisen Netposti-palvelun sähköisestä postilaatikosta. Viranomaisen päätös koski sähköisen postilaatikon käyttöönottoa ja 
henkilötietojen käsittelyä. Viranomaisen näkemyksen mukaan kuluttaja-asiakkaiden informointi postilaatikon käyttöönotosta ja 
toiminnallisuuksista ei ollut riittävää. Osana päätöstä Postille määrättiin 2,4 miljoonan euron seuraamusmaksu. Posti pitää 
tietosuojaviranomaisen päätöstä perusteettomana ja seuraamusmaksua kohtuuttomana ja on valittanut asiasta Helsingin hallinto-
oikeuteen, joka harkitsee asiaa parhaillaan. 

Kilpailu- ja kuluttajavirasto (KKV) on Postin kilpailijoiden aloitteesta tutkinut vuodesta 2017 lähtien Postin epäiltyä määräävän markkina-
aseman väärinkäyttöä yrityskirjeiden markkinalla. Joulukuussa 2024 KKV antoi Postille luonnoksen esitykseksi markkinaoikeudelle 
seuraamusmaksun määräämiseksi. Postin kuuleminen esitysluonnoksesta on vireillä. KKV ei ole tehnyt mitään päätöksiä asiassa ja 
esitysluonnos ei sisältänyt mahdollisesti ehdotettavan seuraamusmaksun määrää, joka lain mukaan voi enimmillään vastata kymmentä 
prosenttia Posti-konsernin liikevaihdosta. Posti tulee puolustautumaan asiassa ja pitää esitettyjä väitteitä perusteettomina ja virheellisinä. 

Posti on lisäksi asianosainen joissakin normaaliin liiketoimintaansa liittyvissä oikeudenkäynneissä. Millään niistä ei ole erikseen tai yhdessä 
merkittävää vaikutusta sen taloudelliseen asemaan.

Takaukset on annettu konsernin yhtiöiden normaaliin liiketoimintaan liittyvien sitoumusten vakuudeksi. Takaukset on antanut joko 
rahoituslaitos tai Posti Group Oyj konserniyhtiöiden puolesta. Takaukset on tyypillisesti annettu konserniyhtiön maksuvelvoitteita tai 
viranomaisvaateita varten sekä vastatakaukseksi pankeille.

Ylimääräinen osinko 150,0 miljoonaa euroa maksettiin 31.1.2025. Ylimääräisen osingon maksu rahoitettiin ulkoisella lyhyt- ja pitkäaikaisella 
rahoituksella sekä pankissa olevilla kassavaroilla. 
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